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ВСТУП 

 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного 

розвитку (далі – Інститут) створено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 02 березня 2010 року № 217 в структурі Національної академії 

правових наук України. Інститут було засновано відповідно до Рекомендацій 

учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інноваційний 

розвиток України: наукове, економічне та правове забезпечення» (27-28 жовтня 

2006 року), рекомендацій Національного інституту стратегічних досліджень, а 

також численних пропозицій учених щодо необхідності створення окремої 

установи з вивчення правових аспектів забезпечення інноваційного розвитку 

держави. Інститут є державною науково-дослідною установою зі статусом 

юридичної особи, яка підпорядковується безпосередньо Президії Національної 

академії правових наук України, є неприбутковою організацією та діє згідно 

Статуту.  

В Інституті створено 3 відділи, 1 лабораторія та 1 центр: 

1. Відділ загальних проблем формування та реалізації інноваційної 

політики. 

Основні напрямки діяльності відділу: 

удосконалення механізму формування та реалiзацiї iнновацiйної політики 

держави; 

вивчення ефективності правового регулювання науково-технічної 

діяльності; 

створення методологічних засад формування державних стратегій та програм 

інноваційного розвитку; 

розроблення системи ефективних правових засобів забезпечення національної  

інноваційної безпеки; 

вивчення міжнародно-правових аспектів регулювання інноваційних 

відносин в контексті входження України до СОТ та інших міжнародних 

організацій. 

2. Відділ правового забезпечення функціонування національної 

інноваційної системи. 

Основні напрямки діяльності відділу: 

загальні проблеми правового забезпечення функціонування національної 

iнновацiйної системи; 

правове забезпечення створення та впровадження iнновацiйних продуктів; 

правове забезпечення виробництва i реалiзацiї iнновацiйної продукції; 

правове забезпечення ефективного захисту прав учасників iнновацiйних 

відносин. 
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3. Відділ правового забезпечення галузевого інноваційного розвитку. 

Основні напрямки діяльності відділу – правове забезпечення iнновацiйного 

розвитку окремих секторів економіки та видів виробництв, у тому числі: 

вивчення правових проблем  iнновацiйного розвитку оборонно-промислового 

комплексу, паливно-енергетичного, продовольчого комплексу та системи 

охорони здоров’я тощо. 

Лабораторія правового забезпечення стратегічного розвитку економіки 

(на громадських засадах) 

Лабораторія функціонує у складі Відділу загальних проблем формування 

та реалізації інноваційної політики. До основних напрямків наукової діяльності 

Лабораторії віднесено:  

 дослідження питань правового забезпечення здійснення ефективного 

економічного прогнозування; 

 проведення фундаментальних та прикладних досліджень у сфері 

державної інноваційної та інвестиційної політики; 

 вивчення та узагальнення міжнародного досвіду основних напрямків 

правового забезпечення управління господарською діяльністю та економічним 

розвитком; 

 дослідження правового забезпечення розвитку фінансово-валютної 

системи  України; 

 вивчення питань стимулювання розвитку реального сектору 

економіки в контексті інноваційних трансформацій; 

 проведення системного аналізу чинного господарського, цивільного, 

податкового та бюджетного законодавства, надання пропозицій відносно його 

удосконалення з метою забезпечення сталого розвитку економіки на 

стратегічному рівні; 

 здійснення досліджень та надання консультацій щодо оформлення 

прав інтелектуальної власності при реєстрації «ноу-хау», при патентуванні права 

на винахід, розробку чи науковий зразок; 

 здійснення досліджень в контексті адаптації вітчизняного 

законодавства в економічній сфері до норм Європейського Союзу. 

Центр інновацій та підтримки підприємництва(на громадських засадах): 

Центр входить до складу Відділу правового забезпечення функціонування 

Національної інноваційної системи Інституту. До основних напрямків наукової 

діяльності віднесено:  

 вивчення проблем в інноваційній сфері, економіці та реалізації 

інноваційної політики Інститутом та правового забезпечення стратегічного 
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розвитку економіки і поглиблення наукових зв’язків Інституту з міжнародними 

та національними інституціями країн Європейського Союзу; 

 заохочення молодих науковців до проведення досліджень в сфері 

господарського права, інноваційного права, економіки як в Україні, так і за її 

межами з метою зміцнення наукового потенціалу Інституту; 

 залучення студентів до наукової роботи, що сприятиме поліпшенню 

якості навчальної роботи; 

 ефективна співпраця з суб’єктами Національної інноваційної 

системи та окремими інноваційними структурами;  

 забезпечення правової та інформаційної підтримки стартапів та 

інноваційних підприємств. 

Відповідно до Статуту (нова редакція затверджена Постановою президії 

Національної академії правових наук України «16» березня 2018 року 

№ 105/16) основними напрямками діяльності Інституту є дослідження й 

експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук, зокрема: 

проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень у сфері права 

та інноваційної діяльності, розроблення нових наукових напрямів; участь у 

розробленні концепцій, проектів законів та інших нормативно-правових актів; 

проведення наукових, науково-правових та судових експертиз з правових 

питань; підготовка науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації 

через систему аспірантури та здобування; діяльність у сфері права; видання 

журналів і періодичних видань; інша професійна, наукова та технічна діяльність. 

Основними завданнями Інституту є дослідження й експериментальні 

розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук: проведення фундаментальних 

та прикладних наукових досліджень у сфері права та інноваційної діяльності, 

розроблення нових наукових напрямів; участь у розробленні концепцій, проектів 

законів та інших нормативно-правових актів; проведення наукових, науково-

правових експертиз із правових питань; вища освіта в частині підготовки 

науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації через систему 

аспірантури та здобування, видання журналів і періодичних видань тощо. 

З метою підвищення ефективності правового регулювання відносин, що 

складаються у зв’язку із організацією та здійсненням інноваційної діяльності, 

Інститут активно працює над розробленням пропозицій щодо розроблення 

нормативно-правових актів та внесення змін до чинних з питань здійснення 

інноваційної діяльності, а також концепцією та проектом Інноваційного кодексу 

України, який має стати результатом їх систематизації та охопити правовим 

регулюванням відносини, що складаються в межах національної інноваційної 

системи. 
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Інститут досліджує 3 фундаментальні наукові теми: «Нормативно-

інституційне забезпечення сприяння господарській діяльності в інноваційному 

сіспільстві», «Правове забезпечення віртуалізації інфраструктури національної 

економіки України», «Правове забезпечення функціонування національної 

інноваційної системи в сучасних умовах». 

Основні напрямки співробітництва 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного 

розвитку – відкритий до співпраці з органами держаної влади та місцевого 

самоврядування, державними установами, підприємствами, установами, 

організаціями. Формами співпраці є: 

проведення науково-правових експертиз та підготовка висновків з проблем 

правозастосування; 

створення спільних авторських колективів для проведення науково-

дослідних робіт, зокрема, участь у розробленні проектів концепцій, законів та 

інших нормативно-правових актів; 

проведення експертних досліджень інноваційних проектів на предмет 

відповідності вимогам чинного законодавства України; 

надання юридичних, консультаційних, інформаційних та інших послуг 

підприємствам, установам, організаціям та фізичним особам з правових питань; 

використання наукових та інформаційних фондів кожної зі сторін – за 

погодженням; 

організація та проведення спільних конференцій, семінарів, «круглих 

столів»; 

обмін виданнями та іншими видами інформації. 
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Розділ 1. Дослідження, наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт 

за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері 

законодавства і права (бюджетна програма 6581040). 

 

Тема «Нормативно-інституційне забезпечення сприяння господарській 

діяльності в інноваційному суспільстві» 

 

Затверджена рішенням Президії НАПрН України від № 103/4 

03.07.2017 року. 

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0118U003443 

 

Строки виконання – 2018-2020 рр. 

Науковий керівник – д.ю.н., професор О. О. Дмитрик 

 

Мета теми – аналіз правового регулювання суспільних відносин, що 

виникають у процесі провадження господарської діяльності в інноваційному 

суспільстві. Проведено дослідження комплексу питань та заходів, спрямованих 

на удосконалення правового регулювання інституційного забезпечення сприяння 

господарській діяльності в інноваційному суспільстві. 

 

Наукові результати: 

1. Одержав подальший розвиток підхід до розвитку підприємництва в 

інноваційному суспільстві через застосування програм на національному та 

місцевому рівнях, в яких розширено способи розширення засобів фінансування, 

зокрема, через сполучення їх видів, в т.ч. через венчурні фонди та інші форми 

запуску стартапів. 

2. Проблема належного професійного розвитку персоналу в Україні 

останніми роками швидко набуває все більшої актуальності в умовах 

підвищення світових вимог до якості підготовки працівників на тлі прискореної 

інформатизації суспільства, глобальних інноваційних процесів, посилення 

інноваційного змісту праці. Нестача затребуваних професійних 

компетентностей, порівняно з працівниками провідних фірм та корпорацій 

розвинених держав, перешкоджає підвищенню конкурентоспроможності 

вітчизняних підприємств, української держави загалом. Накопичені недоліки в 

організації і якості професійного розвитку, зумовлені деформаціями у трудовому 

вихованні, освіті, оцінці та оплаті праці, перекосами у взаємодії ринків праці та 

освітніх послуг, слабкістю співробітництва соціальних партнерів (органів влади, 

закладів освіти, підприємств) в питаннях розвитку працівників, призводять до 

низької мобільності та слабкої соціалізації працівників, неготовності мотивувати 
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себе до постійного професійного зростання, брати відповідальність за власну 

конкурентоспроможність, стан розвитку підприємства, регіону, країни. Саме 

тому, сучасною інноваційною домінантою в економічному розвитку як окремого 

підприємства, так і держави в цілому, стає високопрофесійне кадрове 

забезпечення будь-якої діяльності. 

3. Всебічний об’єктивний аналіз документів міжнародного рівня 

свідчить про розвиток світової тенденції неперервної професійної освіти. У цих 

документах наголошується на важливості неперервного професійного розвитку 

фахівців, що має здійснюватися комплексно в рамках освіти впродовж життя, 

відповідно до визначених цілей та масштабів, й охоплювати весь спектр – від 

початкової грамотності до професійної підготовки і неперервного професійного 

навчання та постпрофесійного супроводу. Міжнародна спільнота покладає на 

держави обов’язок всесторонньо розвивати й координувати політику і програми 

професійної орієнтації й підготовки працюючих, що враховують: (a) потреби, 

можливості і проблеми зайнятості як на регіональному, так і на національному 

рівні; (б) стадію й рівень економічного, соціального й культурного розвитку; (в) 

взаємозв'язок між розвитком людських ресурсів та іншими економічними, 

соціальними й культурними цілями. 

4. Переконані, що поступове впровадження європейських стандартів та 

вимог, адаптація міжнародного правового регулювання до вітчизняних реалій та 

особливостей правової системи надасть змогу підвищити економічний 

потенціал, інноваційну складову та конкурентоспроможність України на 

світовому ринку, а також наблизити перспективи поступового входження нашої 

держави до складу Європейського Союзу. При цьому професійний розвиток 

працівників підприємств має ґрунтуватися на реалізації програм підготовки та 

підвищення його кваліфікації з метою розширення меж професійної 

компетентності й мобільності, зростання продуктивності праці й заробітної 

плати, а також збільшення економічних показників підприємств, повноцінного 

саморозвитку і самореалізації в обраному виді трудової діяльності. 

5. Доведено, що: 1) малі інноваційні підприємства щодо комерціалізації 

результатів наукової та науково-технічної діяльності досягають скоріших 

результатів. Це пояснюється, зокрема вузькою предметною спеціалізацією цих 

організаційних форм, їх готовністю йти на більший ризик, входженням в бізнес 

на ранніх стадіях життєвого циклу інновацій, невисокою капіталоємністю 

виробництва. До видів малих інноваційних форм можна віднести: профіт-

центри, інжинірингові та венчурні фірми, спін-компанії («spin-off» та «spin-out»); 

2) У контексті забезпечення ефективності інноваційної діяльності малі 

підприємства мають як переваги (гнучкість, мобільність, прямий контакт з 

клієнтами, готовність до ризику, висока мотивація тощо), так і недоліки 
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(фінансові проблеми, обмеженість диверсифікації та масштабного виробництва, 

низький професійний рівень керівництва та інші) порівняно з великими чи 

середніми підприємствами. 

6. Досліджувався спеціальний правовий механізм системи управління 

одного із видів інституту спільного інвестування – пайового інвестиційного 

фонду, який спрямований на забезпечення залучення та ефективного розміщення 

фінансових ресурсів інвесторів, визначає правові та організаційні основи його 

створення, діяльності, припинення, особливості управління активами, вимоги до 

складу, структури та зберігання таких активів, а також порядок розкриття 

інформації про їх діяльність. 

7. Зазначено, що наразі чинне законодавство передбачає випадки 

надання певних преференцій суб’єктам господарювання. Наприклад, у Законі 

України «Про Державний бюджет на 2019 рік» закріплено, що приватне 

акціонерне товариство "Укргідроенерго" за рішенням Кабінету Міністрів 

України може звільнятися від зобов’язання надавати майнове або інше 

забезпечення виконання зобов’язань за державними гарантіями та сплачувати до 

державного бюджету плату за їх надання. Як вбачається, такий підхід 

законодавця є проявом порушення принципу рівності й недискримінації 

учасників, оскільки зазначеному суб’єкту господарювання може надаватися 

перевага за рішенням Кабінету Міністрів України порівняно з іншими 

суб’єктами господарювання. 

8. Встановлено, що для саморегулівних організацій, що об’єднують 

суб’єктів професійної діяльності (переважно фізичних осіб), найбільш 

прийнятною організаційно-правовою формою є громадська організація, оскільки 

саме вона передбачає участь виключно фізичних осіб. А для саморегулівних 

організацій, що об’єднують переважно суб'єктів підприємницької діяльності, 

доцільним є обрання організаційно-правової форми у вигляді асоціації. 

 

Фактичні результати (відповідно до показників паспорту бюджетної 

програми) 

В межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 

Монографії, підручники, навчальні посібники, збірники наукових 

праць: 

Розвиток бізнес середовища в Україні: окремі аспекти правового 

забезпечення: монографія / [О. О. Дмитрик, К. О. Токарєва, Н. М. Внукова та 

ін.]; за ред. О. О. Дмитрик, К. О. Токарєвої . Харків: Право, 2019. 203 с. 

Економіко-правові проблеми розвитку та сприяння господарській 

діяльності в сучасних умовах: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу 
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(м. Харків, 17 травня 2019 року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. О. Дмитрик: Харків, НДІ 

ПЗІР НАПрН України, 2019. 258 с. 

Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні : зб. наук. пр. за матеріалами 

круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 року) / редкол. О. В. Петришин, А. П. Гетьман, С. В. 

Глібко. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 196 с. 

Наукові статті: 

1. Дмитрик О.О., Токарєва К.О. Державні та місцеві гарантії як форми державної 

підтримки суб'єктів господарювання. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. вид. 2019. № 1 

(12). URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Dmytryk_Tokareva12.pdf (0,3 д.а); 

2. Дмитрик О.О., Токарєва К.О. Податкові пільги як форма державної допомоги суб’єктам 

підприємництва. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. вид. 2019. № 2 (13). 

URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk_Tokareva13.pdf (0,3 д.а); 

3. Знаменський Г. Л. Напрями вдосконалення інноваційного законодавства: системний 

підхід. Право та інновації. 2019. № 4 (28). С. 7 – 14. 

4. Getman, A.P., Getman, Y.A., Lozo, V.I. Climate protection laws: European reality and 

Ukrainian prospects. 2019. Environmental Policy and Law, 49(2-3), pp. 190-195.  Індексація SCOPUS. 

(Назва укр.: Закони про захист клімату: європейська реальність та українські перспективи). – 0,2 

друк.арк. 

5. Getman A., Shekhovtsov V.  Ecologization of the Ownership Right on the Objects of Fauna in 

the Aquaculture Area. Yearbook of Ukrainian law : Coll. of scientific papers / responsible for the issue  O. V. 

Petryshyn. Kh. : law, 2019. № 11. P. 305-314. (Назва укр.: Екологізація виникнення права власності на 

об’єкти тваринного світу в галузі аквакультури). – 0,4 друк.арк. 

6. Hlibko, Serhii V. Vnukova, Nataliya N., Hontar, Daria D., Anisimova, Hanna V., Liubchych, 

Anna N. Hlibko S.V. Risk-Oriented Approach to Determining Bank’s Capital Size according to Requirements 

of Basel Committee on Banking Supervision. Economic Studies. 2019. Vol. 28. Is. 1. P. 56-71. 

7. Внукова Н.М. Спрощення доступу до систем фінансування інноваційного 

підприємництва. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. вид. 2019. № 2 (13). URL: 

http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Vnukova13.pdf 

8. Семенова М. В., Гунаре М. Правове визначення туристичної дестинації з урахуванням 

міжнародного законодавства та національного законодавства країн ЄС. Право та інновації. 4(26).2019. 

9. Yaroshenko O.M. Labor Protection in Branches: European Experience of Normative Support 

of Risk-Oriented Approaches. Published in Financial and Credit Activity-Problems of Theory and Practice in 

2019. URL:https://publons.com/publon/20135786/ 

10.  Вапнярчук Н. М. Інноваційна – одна із основних функцій професійного розвитку 

працівників. Право та інновації. 2019. № 1. С. 57-61. 

11. Пашков В.М. Права пацієнтів та симулякри в охороні здоров’я, або Про опонентів 

медичної реформи. Український медичний часопис. 2019. 24 липня. URL: 

https://www.umj.com.ua/wp/wp-content/uploads/2019/07/Reform.pdf?upload=  

12.  Savchuk, O., Liubchych, A. Legislative Framework for the Deveopment of Innovative 

Infrastructure of Efficient Use and Protection of Land under Forest Shelter Belt Plantations. Sci. innov., 2019. 

15 (3). 5-13. 

13. Anna Liubchych, Olena Savchuk, Tetyana Berkutova Problems of legal competency of 

innovative infrastructure subject within the format of assistance to entrepreneurship in forestry legal relations: 

expediency of European union experience implementation. European Journal of Sustainable Development Vol 

8, № 2 Р. 57-68. 

14. Борисов І. В. Організаційно-правові форми господарюючих суб’єктів як інструмент 

забезпечення підприємницької діяльності. Право та інновації. Харків. 2019. № 4. С. 27-33. 

15. Шовкопляс Г.М. Проект «Білої книги» як концептуальне бачення НБУ щодо основних 

принципів нового регулювання небанківського ринку фінансових послуг. Право і суспільство. 2019. № 

5. С. 138-143. 

16. Коритін Д. С. Узгодження засобів підтримки малого підприємництва: правовий 

аспект. Право та інноваційне суспільство : електрон. наук. вид. 2019. № 1 

(12). URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Korytin12.pdf 

17. Білоусов Є.М. Пріоритетні напрямки зовнішньоекономічної політики України у сфері 

забезпечення національної економічної безпеки. Право та інновації. 2019. № 1(25). С. 84-89 (0,5 друк. 

арк.) 

http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Dmytryk_Tokareva12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk_Tokareva13.pdf
http://rt1-t.notifications.elsevier.com/r/?id=hb05c961,7ff77df,7adeed0&p1=www.scopus.com/alert/results/record.uri?discoveryEventID=554f8112-c12a-4983-aa11-90da690a2edb&ATP=scopussearch&eid=2-s2.0-85071394798&origin=SingleRecordEmailAlert&dgcid=raven_sc_search_ru_ru_email
http://rt1-t.notifications.elsevier.com/r/?id=hb05c961,7ff77df,7adeed0&p1=www.scopus.com/alert/results/record.uri?discoveryEventID=554f8112-c12a-4983-aa11-90da690a2edb&ATP=scopussearch&eid=2-s2.0-85071394798&origin=SingleRecordEmailAlert&dgcid=raven_sc_search_ru_ru_email
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Vnukova13.pdf
https://publons.com/publon/20135786/
https://www.umj.com.ua/wp/wp-content/uploads/2019/07/Reform.pdf?upload=
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Korytin12.pdf
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18. Білоусов Є.М. Роль України в системі забезпечення міжнародної економічної безпеки. 

Право та інноваційне суспільство : електрон. наук. вид. 2019. № 1 (12). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/06/Bilousov12.pdf. (0, 5 друк. арк.). 

19. Бойчук Р. П. Правові засади державного регулювання підприємницької діяльності: 

проблеми формування. Право та інновації. 2019. № 4 (28). С. 21-26. 

20. Черкасов О. В. Фінансові санкції як захід примусу в трудовому праві. Право та 

інновації. 2019. № 2 (26). С. 54 – 59. 

Тези: 

1. Шовкопляс Г.М., Бас К.В. Здійсненя макропруденційної фінансової політики за 

небанківськими фінансовими установами. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в 

інноваційному суспільстві: матеріали II інтернет-конференції (м. Харків, 29 листопада 2019 р.) (0,15 

друк. арк.) 

2.  Шовкопляс Г.М., Кравцова Є.О. Ризик-орієнтований пруденційний ганляд за 

кредитними спілками та іншими кредитними установами. Сучасні проблеми розвитку права та 

економіки в інноваційному суспільстві: матеріали II інтернет-конференції (м. Харків, 29 листопада 2019 

р.) (0,15 друк. арк.) 

3.  Шовкопляс Г.М. Трансформація державного регулювання і нагляду за ринком 

фінансових послуг в Україні. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному 

суспільстві: матеріали II інтернет-конференції (м. Харків, 29 листопада 2019 р.). (0,3 друк. арк.). 

4. Kurashova I.M. Control as a self-regulatory tool of the construction industry (problem 

setting). Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному суспільстві: зб. наук. праць за 

матер. інтернет-конференції (м. Харків, 26.02.2019) / редкол. С.В. Глібко, А.М. Любчич. НДІПЗІР. 

2019. C. 74-80. 

5. Курашова І.М. До питання спадкування права постійного користування земельною 

ділянкою. Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні: зб. наукових праць за 

матеріалами круглого столу. (15 лист. 2019 р., м. Харків) / редкол.: С. В. Глібко, Порошин С.М., Репіна 

В.А. Харків : Право, 2019. С. 110-115. 

6. Носань А. С., Курашова І. М. Сучасний стан Національної інноваційної системи 
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1. Проект Закону України «Про внесення змін до законодавства щодо 

забезпечення господарської діяльності (щодо розвитку туристичної галузі)». 

2. Проект Закону України «Про внесення змін до законодавства щодо 

забезпечення господарської діяльності (щодо сприяння підприємництву в 

Україні)». 
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Тема «Правове забезпечення віртуалізації інфраструктури національної 

економіки України» 

 

Затверджена рішенням Президії НАПрН України № 97/7 від 21 червня 

2016 року  

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0117U002508 

 

Строки виконання – 2017-2019 рр. 

Науковий керівник – к.ю.н., А. В. Стріжкова 

Мета теми – здійснення комплексного міжгалузевого дослідження 

особливостей та стану правового регулювання суспільних відносин, що 

виникають при віртуалізації інфраструктури національної економіки України, 

з’ясувати співвідношення приватних і публічних інтересів у ній з метою 

визначення оптимальних правових механізмів забезпечення процесу 

віртуалізації інфраструктури національної економіки України та захисту прав 

суб'єктів господарювання і фізичних осіб – учасників таких відносин. 

 

Наукові результати 

1. Обґрунтовано, що наразі новостворене 2019 р. Міністерство 

цифрової трансформації України має дуже високий кредит довіри від народу, 

об'єктивно вдалий час для реалізації профільних змін, оскільки світові тенденції 

науково-технічного прогресу уже сприяють таким змінам, але не можна 

витратити такі можливості задарма і перетворювати на власні політичні бонуси 

трансформації, які настали б і за іншого уряду. Віртуалізація розширює умови, 

надає нові можливості для ефективних реформ, але сама по собі не спричиняє 

кардинального покращення економічної системи держави. Важливіше 

визначитися, які саме пріоритетні напрями державної політики можуть бути 

практично відроджені уже зараз завдяки повсюдній цифровізації та принести 

Україні максимальний економічний та соціальний ефект. 

2. Вважати концепцію «Держава у смартфоні» новелою у 2019 році вже 

не можна, враховуючи прийняті раніше нормативно-правові акти та вжиті 

заходи для фактичної реалізації заходів, які передбачаються цією концепцією, 

останніми роками. Звичайно, концепція потребує подальшого удосконалення як 

на рівні нормативного урегулювання із врахуванням успішного іноземного 

досвіду, так і нових ефективних, узгоджених між собою практичних заходів 

реалізації цієї концепції. Гучно розповсюджена ідея концепції не повинна 

залишатися єдиним флагманом, провідним напрямом нової державної політики, 

тому що вона самостійно не спричиняє кардинального покращення економічної 

системи держави, а лише є одним із засобів модернізації економічного та 
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суспільного розвитку України, здатна покращити умови для реалізації галузевих 

пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, інноваційної діяльності тощо. І 

головне, прикривати непопулярні заходи державного регулювання на зразок 

розширення кола суб'єктів, зобов’язаних використовувати РРО так швидко, 

популярною ідеєю цифровізації тим паче не можна. 

3. Обґрунтовано та запропоновано запровадження господарсько-

правової відповідальності суб’єктів господарювання, які порушують обов’язок 

щодо публічного інформування про кінцевого бенефіціарного власника (зараз 

передбачена та/або запропонована лише його бенефіціарного власника або 

уповноважених здійснювати управлінсько-контрольні функції фізичних осіб). 

4. Проаналізовано зміст четвертої промислової революції, концепції 

промислового розвитку Індустрія 4.0. 

5. Розкрито процес формування сучасної системи стратегічного 

інноваційного менеджменту в корпораціях і на інноваційних підприємствах.  

6. Досліджено зміну стратегій і моделей розвитку фірми в умовах 

цифрової трансформації бізнесу. 

7. Визначено сутність цифрових стратегій. Сформульовано висновок, 

що розроблення цифрових бізнес-моделей і стратегій організації стає новим 

консалтинговим продуктом. При цьому консалтинговий супровід включає: 1) 

вибір способу цифрової трансформації; 2) перехід від типових до інноваційних 

цифрових бізнес-моделей; 3) розроблення цифрових і онлайн-стратегій 

організацій; 4) формування цифрової фірми; 5) перебудову системи управління 

цифровою організацією: утворення нових організаційних структур; 

використання принципів проектування; створення у фірмі спеціального 

підрозділу та посади директора з цифрових технологій / головного цифрового 

директора (CDO) для управління цифровою програмою. 

8. На кінець 2018 року серед громадян та бізнесу користуються 

попитом способи отримання адміністративних та інших послуг через: 1) центри 

надання адміністративних послуг; 2) через Єдиний державний портал 

адміністративних послуг, Урядовий портал або офіційні сайти суб’єктів надання 

адміністративних послуг – в онлайн-форматі.  

9. Попит на електронні послуги та послуги ЦНАПів зростає завдяки 

зусиллям держави та органів місцевої влади, спрямованим на розширення 

мережі ЦНАПів та кількості послуг, що ними надаються, а також завдяки 

впровадженню нових і підтримки діючих електронних сервісів для громадян та 

бізнесу. 

10. Визначені умови розвитку електронних послуг в Україні, до яких 

віднесені: орієнтація на «життєві епізоди», використання і вдосконалення видів 

електронної ідентифікації громадян та юридичних осіб, розвиток принципу 
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«цифровий за замовчуванням», створення національної електронної 

ідентифікації громадян, захист персональних даних користувачів електронних 

послуг. 

11. Узагальнено стан правового регулювання надання електронних 

послуг в Україні. Узагальнено світовий досвід надання електронних послуг, 

заснований на дослідженнях Організації Об’єднаних Націй. 

12. Проаналізувавши діяльність усіх вітчизняних мереж трансферу 

технологій, встановлено, що в Україні відсутня єдина загальнонаціональна 

мережа трансферу технологій. Діяльність кожної з мереж часто здійснюється без 

статусу юридичної особи шляхом укладення окремих договорів про реалізацію 

проєктів між його суб’єктами. При цьому кожна з українських мереж має свою 

окрему базу даних, певне коло учасників, що створює перешкоди на шляху до 

вільного та швидкого доступу до всіх наявних технологічних профілів для 

потенційного покупця та продавця. 

13. Опрацьовано сучасні практики і законодавчі ініціативи щодо 

здобутків і напрацювань free science та digital science в умовах інтеграційних 

процесів; доведено актуальність забезпечення відкритості науки та просування 

здобутків національних наукових шкіл у європейський простір. Саме free science 

як набір практик, покликаних зробити наукові процеси і результати досліджень 

більш прозорими і доступними для людей поза дослідницької групи, відіграє 

провідну роль у: забезпеченні повного доступу до дослідницьких матеріалів, 

статей, даних через он-лайн комунікації; прискоренні наукових відкриттів; 

обміні даними досліджень; можливості використовувати їх у будь-якій сфері, 

аналізувати, інтерпретувати по-новому та ін.  

14. Цифрова ера управління (Digital era governance) є чинником 

інноваційного розвитку суспільства, складовою соціально-правового, 

економічного комплексу регіону. 

15. Невід’ємною складовою економіко-правового прогресу, модернізації 

економіки й суспільства є сучасні ІТ-технології, досягнення opene science, open 

innovation та digital era governance. Глобальні процеси, поява нових технологій, 

інтеграція каналів відкритих ресурсів – це передумова розвитку інноваційних 

регіональних екосистем, гармонізації цифрових ринків з ЄС, економічного 

бізнес-партнерства у межах євроінтеграційних напрямів діяльності. Створення 

технологічних або інноваційних хабів та інкубаторів; вдосконалення послуг 

електронного управління, підтримка венчурних фондів та інших інноваційних 

схем фінансування є трендовими питаннями інноваційного розвитку суспільства. 

16. Встановлено, що інформаційно-комунікаційні технології є одними з 

найважливіших факторів впливу на формування суспільства та пожвавлення 

економічної діяльності двадцять першого століття. Інформація дає можливість 
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усім приватним особам, фірмам і співтовариствам, що займаються 

підприємницькою діяльністю, більш ефективно і творчо вирішувати економічні 

та соціальні проблеми і задовольняти потреби своїх клієнтів. 

17. Обґрунтовано, що авторські права у цифровому середовищі 

порушуються за допомогою здійснення таких видів інтернет-піратства: 

відеопіратства; аудіопіратства; нелегального використання програмного 

забезпечення; нелегального використання літературних, наукових творів, 

текстів, графіків, малюнків та ін. Цифровізація музейних культурних цінностей є 

визначальним фактором розвитку у сфері музейної справи, оскільки спрямована 

на збереження таких цінностей та може забезпечувати кожному громадянинові 

можливості доступу до послуг стосовно отримання культурної інформації та 

знань, які надаються за допомогою цифрових технологій. 

 

У межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 
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Тема «Правове забезпечення функціонування Національної інноваційної 

системи в сучасних умовах» 

 

Затверджена рішенням Президії НАПрН України № 97/7 від 21 червня 

2017 року. 

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0117U002507 

 

Строки виконання – 2017-2020 рр. 

 

Науковий керівник – к.ю.н., доцент С.В. Глібко.  

Мета теми – дослідження особливост ей та стану правового регулювання 

Національної інноваційної системи за законодавством України, ЄС та інших 

країн світу та вироблення ефективного механізму її функціонування в Україні. 

У рамках зазначеної проблематики досліджувалися такі аспекти теми: 

аналіз чинного законодавства України у сфері правового регулювання 

елементів структури національної інноваційної системи. Дослідження 

особливостей правового регулювання НІС за законодавством ЄС та інших країн 

світу (порівняльно-правова характеристика); 

дослідження проблематики сучасного стану Національної інноваційної 

системи в Україні; 

аналіз основних напрямів розвитку та функціонування НІС 

розробка правових засобів та механізмів, концептуальних пропозицій щодо 

правового регулювання Національної інноваційної системи України.  

дослідження основоположних принципів реалізації ефективного механізму 

функціонування національної інноваційно системи; 

визначення правових засад та основних напрямків функціонування НІС на 

сучасному етапі розвитку держави;  

вирішення проблем системного правового забезпечення основних 

складових інноваційної інфраструктури. 

 

Наукові результати: 

1. Перевагою нормативного закріплення у законодавстві Україні є 

структурований перелік складових НІС за функціональною ознакою. Серед 

основних функції таких складників можливим є виділити нормативну та 

контрольну функції, функцію підвищення кваліфікації, інформаційно-

комунікативну, матеріально-технічну та виробничу тощо. Таким чином, кожен з 

елементів НІС є задіяним на конкретній стадії інноваційного процесу від етапу 

виникнення ідеї до виробництва та реалізації інноваційної продукції, створюючи 

необхідні умови для інноваційного розвитку в Україні. 
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2. Виявлено, що переважна більшість обласних державних адміністрацій 

та обласних рад в Україні не дотримується вимог Закону України «Про 

інноваційну діяльність» щодо розробки і ухвалення регіональних програм 

інноваційного розвитку. Це, у свою чергу, позбавляє розвиток інноваційного 

потенціалу на регіональному рівні інституційного характеру, унеможливлює 

системне фінансування інновацій і розбудову інноваційної інфраструктури, 

загальмовує розвиток суміжних сфер економічного розвитку, інвестиційної 

політики, науки, технологій і підприємництва у регіонах.  

3. Запропоновано систему і класифікацію заходів захисту та поновлення 

порушених прав учасників відносин пов’язаних із обігом технологій в Україні. 

Визначено їх розподіл на основні та похідні.  

4. Сформовано напрямки модернізації системи засобів захисту і 

поновлення порушених прав учасників відносин у сфері трансферу технологій та 

визначено основоположні засади її реформування.  

5. Доведено, що за основу розвитку інвестиційної моделі інноваційної 

діяльності МСП в Україні варто взяти досвід країн ЄС. Однак, сучасні реалії 

свідчать що прагнення українських урядовців є абстрактними. Так, за Стратегією 

розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року пропонується 

здійснити низку заходів щодо стимулювання фінансування (інвестування) 

інноваційної діяльності МСП. Проте, аналіз запропонованих Кабінетом 

Міністрів України шляхів вирішення вказаних питань мають декларативний 

характер. 

6. Виявлено відсутність у ст. 3 Закону України «Про державне 

регулювання діяльності у сфері трансферу технологій» визначення центру 

трансферу технологій, у зв’язку з цим,  існує потреба внесення змін до цього 

закону шляхом додавання окремої статті (наприклад, ст. 3-1), яка б містила 

тлумачення та основні ознаки Центру підтримки технологій та інновацій (TISC) 

та Центру трансферу технологій (ЦТТ), який діє не на основі співробітництва 

між МРЕТ та ВОІВ, та окремого розділу, який би регулював діяльність TISC, де 

були б наведені особливості щодо: форми власності організації, функцій, 

завдань, повноважень, послуг, організаційної структури, умов створення та 

ліквідації. 

7. На основі проведених досліджень пропонуються такі зміни до 

законодавства: 1) змінити підходи до встановлення гарантій у трудових 

відносинах жінкам, що поєднують роботу з материнством, знизивши 

необґрунтовано завищені гарантії при розірванні трудового договору з ними з 

ініціативи роботодавця (наприклад: заборона звільняти таких жінок навіть у разі 

винної поведінки тощо); 2) з метою залучення в національну економіку 

іноземних фахівців та інвестицій пропонується спростити механізм отримання 
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іноземцями дозволу на працевлаштування в Україні (наприклад, передбачити, 

що іноземні наукові працівники, які запрошуються на роботу в наукові установи 

України, можуть здійснювати свою діяльність без отримання такого дозволу). 

8. Проаналізовано один із креативних компонентів національної 

інноваційної системи - дослідницькі університети, які покликані готувати 

висококваліфікованих кадрів для інноваційної сфери, активно займаються 

науковою діяльністю, генерацією нового знання і технологій.  

9. Визначено необхідність зміцнення підприємницького потенціалу 

великих груп шляхом створення механізмів звернення до приватних банків. 

Можливою альтернативою для активізації цього підходу було б використання 

активів державних банків і фінансових установ в якості сек'юритизації операцій 

між приватними банками і національними підприємствами, прагнучи до їх 

продуктивного збільшення. 

10. Встановлено, що в країні немає систематичної роботи з розвитку 

публічно-приватного партнерства, яка охоплювала б правові, економічні та 

соціальні аспекти, а також конкретні питання механізму створення і 

регулювання публічно-приватного партнерства. Це складна інституційна 

проблема, і її необхідно вирішувати за допомогою системного підходу. 

11. Проаналізований механізм оцінки вартості майнових прав 

інтелектуальної власності, виявленні особливості цього механізму. 

Обґрунтовується, що оцінка майнових прав інтелектуальної власності є 

складовою оціночної діяльності в цілому і оцінці піддаються не об’єкти права 

інтелектуальної власності (оскільки вони є за своєю природою нематеріальними 

(ідеальними) об’єктами), а майнові права на них. Розглядаються випадки оцінки 

майнових прав інтелектуальної власності і їх регламентація в законодавстві.  

12. Визначено, що для забезпечення ефективності нормативно-правового 

регулювання інноваційної діяльності необхідна реалізація наступних 

першочергових завдань: здійснення з боку держави засобів щодо підтримки 

функціонування (стимулювання) і розвитку сучасної інноваційної 

інфраструктури; втілення державних, галузевих, регіональних та місцевих 

програм розвитку та підтримки інноваційного потенціалу регіонів; заповнення 

прогалин законодавчого регулювання діяльності окремих суб’єктів інноваційної 

інфраструктури. 

13. Визначено, що на сьогоднішній час одним з найбільш ефективних 

видів взаємодії між елементами НІС є відносини з підтримки органами 

державної влади, місцевого самоврядування інноваційної діяльності окремих 

інноваційних суб’єктів. При цьому така ефективність кожного видів державної 

підтримки залежить від стадії інноваційного процесу від формування ідеї до 

налагодження випуску інноваційної продукції. 
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14. Встановлена необхідність вдосконалення законодавчої бази України у 

галузі господарських правовідносин, для якої характерним є деяка 

непослідовність і неузгодженість, наявність прогалин, внаслідок чого 

забезпечення реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність на 

сучасному етапі є незадовільним. Нововведень також потребує проблема 

відсутності належних гарантій правової охорони прав інтелектуальної власності, 

що є визначальним для інноваційного розвитку України. На це також вказує те, 

що на розгляді Верховної Ради України знаходились декілька законопроектів 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня 

охорони і захисту прав інтелектуальної власності, але жоден з них не отримав 

підтримки парламентарів. 
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Розділ 2. Наукові дослідження для державних та недержавних організацій за 

господарськими договорами 

 

 

2.1. У звітному році науковцями Інституту за господарськими договорами 

(науково-технічні послуги) здійснено 13 (тринадцять) досліджень за 

замовленнями на загальну суму 219 000(двісті дев’ятнадцять  тисяч) грн. 00 коп. 
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Розділ 3. Наукові експертні висновки для вищих та центральних органів 

державної влади 

 

3.1 За звітний період для вищих та центральних органів державної влади 

підготовлено 20 документів (1 експертних - МОН України; 

14 наукових висновків: 5 – народних депутатів 

ВР України, 4 - Касаціного адміністративного суду у складі Верховного 

Суду України, 2 - Великої Палати Верховного Суду, 2- Касаціного 

цивільного суду у складі Верховного Суду України, 1 – депутату 

Керецьківської сільської ради Закарпатської обл.; 

1 науково-правовий для народних депутатів ВР 

України; 

1 правових: 1 - Комітету Верховної ради 

України з питань, освіти, науки та інновацій; 

3 зауважень та пропозицій). 

 

3.2. Для народних непутатів Верховної ради України. 

- науковий висновок на звернення О.О. Скрипника, 

О.В. Співаковського до проєкту Закону України «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо стимулювання інноваційної діяльності 

бюджетних установ» ( реєстр. № 10230 від 12.04.2019 р.).  

Дата – вих. № 101 від 20.05.2019 р.  

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – висвітлено, що внесення змін до ст. 13 Бюджетного 

кодексу України є необхідною умовою для реалізації права бюджетних установ 

на безперешкодне отримання грошових коштів від комерціалізації результатів 

наукових досліджень, однак , акцентовано увагу на  необхідності іншого 

змістовного наповнення вказаної норми. Таким чином даний законопроєкт 

потребує доопрацювання й узгодження з іншими актами чинного законодавства. 

Виконавці – к.ю.н. Токарєва К. О. 

 

- - науковий висновок на звернення О.В. Мовчан, Р.А. Підласи, 

О.О. Шуляка, Д.С. Костюка, В.Ю. Безгіна, О.І. Шипайло, А.В. Жупанина 

щодо доцільності та обґрунтованості проєктів Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» (реєстр. № 1055 від 29.08.2019 р.). 

Дата – № 141 від 11.09.2019 р. 

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – зазначено, що необхідно узгодити законопроєкт з 

пропозиціями законопроєкту «Про внесення змін до деяких законів України 



 44 

щодо активізації діяльності наукових парків», Господарським  кодексом України 

та Законом України «Про місцеве самоврядування», запропоновано внести зміни 

у ч.2 ст. 793, ч.1 ст. 794 Цивільного кодексу України встановлено в ст. 3 Кодексу 

України з процедур банкрутства. 

Виконавці – к.ю.н. Любчич А.М., к.ю.н. Білоусов Є.М., к.ю.н. 

Шовкопляс Г.М., н.с. Подрез-Ряполова І.В. 

 

- науковий висновок на звернення Ю.В. Тимошенко, С.В. Соболєва, 

С.В. Власенка, І.І. Крулька, В.О. Наливайченка та ін. до проєкту Закону 

України «Про податковий суверенітет та офшорні компанії» (реєстр. № 1181 від 

03.08.2019 р.). 

Дата – № 153 від 24.09.2019 р. 

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – в науковому висновку зазначено, що проєкт Закону 

України «Про податковий суверенітет та офшорні компанії» потребує суттєвого 

доопрацювання відповідно до наданих зауважень, а також тих змін, які 

відбулися в законодавстві з 2016 року, коли він був поданий. При цьому 

зазначається, що розглядати ці зміни потрібно за процедурою як зміни до 

Податкового кодексу. В цілому, проєкт є актуальним, але заслуговує 

доопрацювання та на подальший розгляд Верховною Радою України після 

усунення викладеного. 

Виконавці – к.ю.н. Внукова Н.М., к.ю.н. Давидюк О.М., к.ю.н. 

Борисов І.В. 

 

- науковий висновок на звернення В.В. Бондаря щодо забезпечення 

правильного застосування норм Закону України від 16.09.2014 р. № 1682-VІІ 

«Про очищення влади». 

Дата – вих. № 66 від 22.04.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді щодо проблемних питань, 

пов’язаних із застосуванням норм Закону України «Про очищення влади». 

Виконавець – к.ю.н. Юшко А. М. 

 

- науково-правовий висновок на звернення І.В. Луценка щодо проєкту 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

відновлення функціонування банківських установ щодо яких у судовому 

порядку скасовано постанови Національного банку України та рішення Фонду 

гарантування вкладів фізичних осіб про віднесення банку до категорії 

неплатоспроможних та введення тимчасової адміністрації та\або відкликання 



 45 

банківської ліцензії та ліквідації банку» та проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення 

функціонування банківських установ щодо яких у судовому порядку скасовано 

постанови Національного банку України та рішення фонду гарантування вкладів 

фізичних осіб про віднесення банку до категорії неплатоспроможних та введення 

тимчасової адміністрації та\або відкликання банківської ліцензії та ліквідації 

банку». 

Дата – вих. № 103 від 22.05.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – зазначено до дані законопроєкти є актуальними, однак 

механізм відновлення функціонування банку не може бути визначений без 

системного підходу у застосуванням принципів права та положень чинного 

законодавства з питань банкрутства. 

Виконавець – к.ю.н. Глібко С. В. 

 

- науковий висновок на звернення В.В. Новинського до проєкту Закону 

України «Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам 

подій, що відбулися 2 травня 2014 року в місті Одесі та спричинили тяжкі 

наслідки, а також членам їх сімей» (реєст. № 10288 від  14.05.2019 р.) 

Дата – вих. № 127 від 24.06.2019 р. 

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – висвітлено, що запропонований проєкт Закону України 

передбачає розширення складу осіб, які постраждали внаслідок трагічних подій 

2013-2014 років та має компенсаційну спрямованість і таким чином відповідає 

ознакам, які необхідні для встановлення державної допомоги. 

Виконавець – к.ю.н. Черкасов О. В. 

 

3.2.1. Для Міністерства освіти і науки України: 

- експертний висновок на звернення до проєкту Закону України «Про 

Національну систему кваліфікацій». 

Дата – № 200 від 27.12.2019 р. 

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – в експертному висновку зазначено про недостатній 

ступінь розробленості теми освітніх кваліфікацій, невідповідність кількості 

рівнів НРК України Європейскій рамці кваліфікацій та інші недоліки проєкту 

закону. У висновку були висунуті пропозиції щодо вирішення наявних проблем, 

зокрема про перегляд систем органів, які здійснюють управління у сфері 

Національної системи кваліфікацій. 

Виконавці – к.ю.н. Юшко А.М., к.ю.н. Кохан В.П., д.ек.н. Внукова Н.М. 
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3.2.3. Для Комітету Верховної ради України з питань, освіти, науки та 

інновацій. 

- правовий висновок про підготовку відповіді щодо відповідності 

чинному законодавству України рішення Черкаської обласної ради від 

25.10.2019 р. № 32-64\VII «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради 

про внесення змін до законодавства України щодо працевлаштування 

випускників вищих та середніх медичних закладів, підготовка яких 

здійснювалася за державним замовленням» 

Дата – вих. № 188 від 04.12.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст –зроблено висновок про доцільність продовження роботи 

ва напрямі нормативно- правового забезпечення питання працевлаштування 

випускників вищів; зазначено, що необхідно внести зміни до законів Україні 

«Про освіту» та «Про вищу освіту» щодо обов’язковості відпрацювання в 

державному секторі економіки протягом трьох років у разі навчання осіб за 

державним замовленням, а також розробити й прийняти новий нормативний акт 

про працевлаштування випускників закладів вищої освіти, підготовка яких 

здійснювалася за державним замовленням. 

Виконавець – к.ю.н. Юшко А.М. 

 

3.2.3. Для Касаціного адміністративного суду у складі Верховного Суду 

України 

- науковий висновок на звернення судді Н.М. Коваленка, щодо 

проблемних питань, пов’язаних із застосуванням норм права в процесі розгляду 

адміністративних справ.   

Дата – вих. № 10 від 28.01.2019 р. 

Адресат – Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано роз’яснення на звернення судді Касаційного 

адміністративного суду у складі Верховного суду щодо проблемних питань, 

пов’язаних із застосуванням норм права в процесі розгляду адміністративних 

справ. 

Виконавець – к.ю.н. Кохан В.П. 

 

- науковий висновок на звернення судді М.І. Смоковича щодо зразкової 

справи за позовом особи до військової частини про визнання бездіяльності 

протиправною та зобов’язання військової частини нарахувати і виплатити 

грошову компенсацію за невикористані календарні дні додаткової відпустки як 

учаснику бойових дій за період 2015 по 2018 рік.  
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Дата – вих. № 84 від 14.05.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді на питання щодо 

проблемних питань, пов’язаних із застосуванням норм права в процесі розгляду 

справи, що виникає з трудових правовідносин. 

Виконавці – к.ю.н. Юшко А. М., к.ю.н. Кохан В. П., к.ю.н. Черкасов О. В. 

 

- науковий висновок на звернення судді М.І. Смоковича щодо 

проблемних питань, пов’язаних з застосуванням ст. 118 Земельного кодексу 

України. 

Дата – вих. № 62 від 11.04.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст –науковий висновок стосується проблемних питань, які 

стосуються земельних спорів, про надання дозволу на розроблення проекту 

землеустрою для відведення земельної ділянки.  

Виконавці – к.ю.н. Бойчук Р. П., к.ю.н. Любчич А. М., к.ю.н. 

Матвеєва А.В., к.ю.н.Савчук О. О. 

 

- науковий висновок на звернення судді М.І. Смоковича щодо 

проблемних питань зарахування заробітної плати для обчислення пенсії певних 

сум, виплат, зокрема, північної надбавки ( процентної надбавки до заробітної 

плати за стаж роботи в районах Крайньої Півночі та прирівняних до них 

районах), фактично отримуваної працівником у період роботи у цих районах 

після 1991 року. 

Дата – вих. № 100 від 20.05.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді на питання щодо 

проблемних питань, пов’язаних із застосуванням норм права в процесі розгляду 

справи, що виникає з трудових правовідносин, а саме зарахування заробітної 

плати для обчислення північної надбавки. 

Виконавці – к.ю.н. Юшко А. М., к.ю.н. Кохан В. П. 

 

3.2.4. Для Великої Палати Верховного Суду: 

- науковий висновок на зверненя судді Л.І. Рогач щодо проблемних 

питань, пов’язаних з  застосуванням п.16 ч.1 ст. 4 КАС України. 

Дата – вих. № 43 від 20.03.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано науковий висновок за зверненням судді великої 

Палати Верховного Суду Л.І. Рогач щодо поставлених у зверненні питань щодо 
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співвідношення визначення та ознак адміністративного договору наведених у 

п.14 ч.1 ст.3 Кас України у редакції станом до 14 грудня 2017 року, та у п.16 ч.1 

ст.4 КАС України; щодо того, чи містять правовідносини, які складаються між 

організатором та учасниками конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування ознаки публічно-правових; щодо того, чи 

містять правовідносини, які складаються між сторонами договору про 

організацію перевезень під час його укладання та виконання ознаки нерівності 

цих сторін, перебування їх у відносинах влади та підпорядкування. 

Виконавці – к.ю.н. Бойчук Р. П., к.ю.н. Матвєєва А. В. 

 

- науковий висновок на звернення Ситніка О.М. щодо визначення 

правової природи Генеральної угоди про регулювання основних принципів і 

норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 

2016-2017 роки; оскарження Генеральної угоди з підстави невключення 

Федерації профспілок до спільного представницького органу репрезентативних 

всеукраїнських об’єднань профспілок; в якому суді підлягає розгляду спір між 

Федераціями профспілок з приводу формування спільного представницького 

органу, який виступає стороною Генеральної угоди.   

Дата – вих. № 123 від 20.06.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді щодо визначення 

правової природи Генеральної угоди про регулювання основних принципів і 

норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 

2016-2017 роки; оскарження Генеральної угоди з підстави невключення 

Федерації профспілок до спільного представницького органу репрезентативних 

всеукраїнських об’єднань профспілок; в якому суді підлягає розгляду спір між 

Федераціями профспілок з приводу формування спільного представницького 

органу, який виступає стороною Генеральної угоди.  

Виконавці – к.ю.н. Анісімова Г. В., к.ю.н. Юшко А. М., к.ю.н. Кохан В. П., 

к.ю.н. Бойчук Р. П., к.ю.н. Черкасов О. В. 

 

3.2.5. Для Касаціного цивільного суду у складі Верховного Суду 

України: 

- науковий висновок на звернення Гульки Б.І. щодо проблемних питань, 

пов’язаних із реалізацією звільненим працівником порядку пред’явлення вимоги 

про проведення розрахунку у випадку, якщо працівник у день звільнення не 

працював. 

Дата – вих. № 164 від 01.11.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 
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Короткий зміст – зазначено, що сам факт звернення працівника, який не 

працював до суду з позовом про стягнення сум, що належить йому до виплати 

від підприємства, установи, організації станом на день звільнення, а також 

середнього заробітку за час затримки розрахунку при звільненні, не може 

вважатись належним повідомленням роботодавця про наявність вимоги 

працівника, а також не може породжувати обов’язок роботодавця здійснити 

остаточний розрахунок. Відповідальність роботодавця  за затримку розрахунку 

при звільненні на підставі ст. 117 КЗпП України може настати лише  з моменту 

порушення ним обв’язку здійснити розрахунок. Момент виникнення підстави 

для притягнення роботодавця до відповідальності пов’язаний із фактом не 

проведення розрахунку з працівником у день після пред’явлення  останнім 

вимоги про розрахунок.  

Виконавець – к.ю.н. Черкасов О.В., к.ю.н. Юшко А.М. 

 

- науковий висновок на зверненням Гульки Б.І. щодо необхідності 

отримання попередньої згоди виборного органу профспілки у разі звільнення 

працівника на підставі п.6.ч.1.ст.36 КЗпП України.  

Дата – вих. № 189 від 05.12.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст –зазначено, що передбачена ч.3 ст. 252 КЗпП України 

гарантія про обов’язкове отримання роботодавцем попередньої згоди виборного 

органу (а також вищого виборного органу) первинної профспілкової організації 

на звільнення працівника,який є членом виборного профспілкового органу 

підприємства, установи, організації, на випадок звільнення за п.6 ч.1 ст.36 КЗпП 

України (у зв’язку з незгодою продовжувати роботу в нових умовах) не 

поширюється. 

Виконавці – к.ю.н. Черкасов О.В., к.ю.н. Юшко А.М. 

 

3.2.6. Для депутата Керецьківської сільської ради Закарпатської обл.: 

- науковий висновок на зверненням В.В. Фалеса щодо проблемних 

питань, пов’язаних з застосуванням норм права, які зазначені у ст. 245 ЦК 

України. 

Дата – вих. № 106 від 27.05.2019 р. 

Адресат - Національна академія правових наук України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді щодо обов’язковості чи 

необов’язковості нотаріального або іншого передбаченого законодавством  

посвідчення довіреності для отримання поштової кореспонденції (поштових 

переказів, посилок, тощо) та можливості отримання такої кореспонденції на 

підставі довіреності, виданої у простій письмовій формі.  
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Виконавець – к.ю.н. Розгон О. В. 

 

3.2.7. Державному експерту експертної групи з питань фінансових 

механізмів та інвестицій Директорату інновацій та трансферу технологій 

МОН України: 

- пропозиції та зауваження на зверненням Лихачової Ю.О. щодо 

державного сприяння забезпечення участі українського бізнесу у фінансування 

пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, інноваційної діяльності, 

новітніх технологій та залучення місцевих органів влади до партнерства з 

експертної і наукової спільноти. 

Дата – вих. № 152 від 24.09.2019 р. 

Адресат - Державний експерт експертної групи з питань фінансових 

механізмів та інвестицій Директорату інновацій та трансферу технологій МОН 

України. 

Короткий зміст – надано обґрунтовані відповіді щодо державного 

сприяння забезпечення участі українського бізнесу у фінансування пріоритетних 

напрямів розвитку науки і техніки, інноваційної діяльності, новітніх технологій 

та залучення місцевих органів влади до партнерства з експертної і наукової 

спільноти.  

Виконавець – к.ю.н. Розгон О. В., к.ю.н. Стріжкова А.В., к.ю.н. Токарєва 

К.О. 

 

- пропозиції та зауваження на зверненням МОН від 07.08.2019 р. № 1/11-

7277 щодо проєкту плану заходів на 2019-2021 роки з реалізації Стратегії 

розвитку сфери інноваційної діяльності до 2030 року. 

Дата – вих. № 135 від 15.08.2019 р. 

Адресат – заступник МОН Рашкевич Ю.М. 

Короткий зміст – надано пропозиції та зауваження на зверненням МОН 

від 07.08.2019 р. № 1/11-7277 щодо проєкту плану заходів на 2019-2021 роки з 

реалізації Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності до 2030 року.  

Виконавець – к.ю.н. Розгон О. В., к.ю.н. Стріжкова А.В., к.ю.н. 

Токарєва К.О. 

 

- пропозиції та зауваження на зверненням Вольвача М.М.. 

Дата – вих. № 19 від 14.02.2019 р. 

Адресат - Державний експерт експертної групи з питань комунікацій та 

стратегічного планування Директорату інновацій та трансферу технологій МОН 

України. 
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Короткий зміст – надано обґрунтовані пропозиції до прєкту Закону «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання діяльності у сфері 

тратсферу технологій».  

Виконавець – к.ю.н. Новіков Є.А., к.ю.н. Врублевська-Місюна К.М. 

 

  



 52 

Розділ 4. Наукові дослідження на замовлення регіонів 

 

Інститутом наукові дослідження на замовлення регіонів в 2019 р. не 

проводились. 
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Розділ 5. Участь Інституту в законопроектній (нормотворчій) роботі 

 

Одним із важливих завдань діяльності Інституту є правова експертиза 

законопроектів та інших правових актів, розробка рекомендацій і пропозицій, що 

є однією з форм впровадження основних результатів діяльності.  

Значна увага приділялась розробці зауважень і пропозицій до чинного 

законодавства з метою його удосконалення та приведення у відповідність до 

міжнародних та європейських правових стандартів, проведенню правової 

експертизи проектів законів та інших нормативно-правових актів.  

Результати наукових досліджень Інституту впроваджувалися в діяльність 

органів державної влади, правоохоронних і судових органів.  

 

У звітному році Інститутом розроблено 4 законопроекти. 

 

5.1. Розробка законопроектів та інших проектів нормативно-правових 

актів відповідно до показників паспорту бюджетної пронрами, проектів 

інших актів на замовлення органів державної влади, в тому числі на 

виконання бюджетної програми 6581040 

 

5.1.1. У межах виконання бюджетної програми 6581040 за 

фундаментальною темою «Нормативно-інституційне забезпечення 

сприяння господарській діяльності в інноваційному суспільстві» 

підготовлено проєкти законів України: «Про внесення змін до законодавства 

щодо забезпечення господарської діяльності (щодо розвитку туристичної 

галузі)» та «Про внесення змін до законодавства щодо забезпечення 

господарської діяльності (щодо сприяння підприємництву в Україні)». 

 

Проєкт Закону України: «Про внесення змін до законодавства щодо 

забезпечення господарської діяльності (щодо розвитку туристичної галузі)». 

Автори – Дмитрик О.О. д.ю.н., проф.; Любчич А.М. к.ю.н., учений 

секретар Інституту; Семенова М. В. к.ю.н., н.с.; Токарєва К.О. к.ю.н., с.н.с. 

Адресат – Комітет Верховної Ради України з питань бюджету (народному 

депутату України Арістову Ю.Ю.) (вих. № 205 від 28.12.2019 р.). 

 

Короткий зміст: 

I. Внести до Закону України «Про туризм» (Відомості Верховної  Ради 

(ВВР),  1995, №31, ст.241) такі зміни: 

1. Доповнити Закон статтею 161 такого змісту:  
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Стаття 161. Єдиний державний реєстр туристичних операторів. 

Єдиний державний реєстр туристичних операторів є загальнодоступною 

автоматизованою базою даних, призначеною для обробки, систематизації, 

зберігання, захисту, надання відомостей про туроператорів.  

Єдиний Державний реєстр туристичних операторів формується з метою 

обліку туроператорів, здійснення контролю за дотриманням туроператорами 

вимог законодавства у сфері туризму, забезпечення споживачів туристичних 

послуг достовірною інформацією про туристичних операторів. 

Формування і ведення Єдиного державного реєстру туристичних 

операторів та надання інформації з Реєстру здійснюється центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 

туризму та курортів. 

Відомості про туроператорів вносяться до Єдиного державного реєстру 

туристичних операторів центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері туризму та курортів, безкоштовно на 

наступний робочій день після прийняття рішення про видачу ліцензії суб’єкту, 

що підлягає включенню до реєстру. 

Відповідальність за зміст відомостей, наданих для внесення до  Єдиного 

державного реєстру туристичних операторів несе туроператор. Відомості, що 

містяться в Реєстрі є пріоритетними для споживача туристичних послуг та інших 

осіб, які є контрагентами туроператора.  

Єдиний державний реєстр туристичних операторів розміщується на 

офіційному веб-сайті центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері туризму та курортів. Доступ 

користувачів до даних Реєстру за допомогою мережі Інтернет є відкритим та 

безоплатним.  

Туроператор не має права здійснювати туроператорську діяльність без 

включення до Єдиного державного реєстру туроператорів.  

Перелік даних про суб’єкт, що підлягають внесенню до реєстру: 

інформація, що міститься у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців;  

номер, дата видачі та термін дії ліцензії;  

дані про фінансове забезпечення цивільної відповідальності суб’єкта перед 

туристами;  

дані про обов’язкове страхування (медичне та від нещасного випадку) 

туристів, що здійснюють туристичні подорожі, інші, у випадку наявності; 

відомості про від туризму послуги з якого надає туроператор (внутрішній, 

в’їзний, виїзний); 

адреса сайту туроператора в мережі Інтернет; 
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контактні дані туроператора (фактична адреса, електронна пошта, 

телефонний номер); 

контактні дані структурних підрозділив туроператора (фактична адреса, 

електронна пошта, телефонний номер); 

перелік турагентів, з якими укладено договір на реалізацію туристичного 

продукту з відомостями про закінчення строку дії договору та реєстраційними 

відомостями турагента; 

Для туроператорів, що здійснюють діяльність у сфері виїзного туризму, до 

Реєстру також включаються перелік про іноземних суб’єктів туристичної 

діяльності з якими укладено договори з якими укладено договір на реалізацію 

туристичного продукту з відомостями про закінчення строку дії договору та 

реєстраційними відомостями турагента та гарантії виконання зобов’язань 

 

IІ. Внести зміни до Бюджетного кодексу України (Відомості Верховної 

Ради України (ВВР), 2010, № 50-51, ст.572, із наступними змінами та 

доповненнями): 

1. Доповнити Бюджетний кодекс України статтею ст. 711 «Фонд 

розвитку туристичної галузі» такого змісту: 

«Ст. 711 «Фонд розвитку туристичної галузі» 

1. Фонд розвитку туристичної галузі створюється у складі спеціального 

фонду місцевих бюджетів. 

2. Джерелами формування Фонду розвитку туристичної галузі є: 

 

1) кошти від сплати туристичного збору згідно із законом; 

2) частини грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням 

законодавства про туризм в результаті господарської та іншої діяльності, згідно з 

чинним законодавством; 

3) добровільних внесків підприємств, установ, організацій, громадян та 

інших надходжень. 

3. Порядок та напрямки використання коштів Фонду розвитку 

туристичної галузі затверджується відповідними місцевими радами». 

 

2. Внести зміни до ст. 691 Бюджетного кодексу України й доповнити її 

пунктом 81 такого змісту: 

«81) кошти від сплати туристичного збору зараховуються у розмірі 100 

відсотків до місцевих бюджетів;». 
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ІІІ. Внести зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» (Офіційний вісник України, 1997 р., № 25, стор. 20, із наступними 

змінами та доповненнями) такі зміни:  

1. Доповнити Закон пунктом 221 частину 1 статті 26 такого змісту:  

«221) затвердження програм розвитку туристичної галузі відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць;». 

 

IV. Прикінцеві положення. 

1. Цей закон набирає чинності шість місяців після його офіційного 

опублікування. 

2. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання 

чинності цим Законом:  

          привести у відповідність із цим Законом свої нормативно-правові акти;  

забезпечити перегляд та приведення центральними органами виконавчої 

влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом. 

 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до законодавства щодо 

забезпечення господарської діяльності (щодо сприяння підприємництву в 

Україні)». 

 

Автори – Коритін Д.С. м.н.с.; Подрєз-Ряполова І.В. н.с.; Розгон О.В. 

к.ю.н., доц., п.н.с.; Шовкопляс Г.М. к.ю.н., с.н.с. 

Адресат – Голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного 

розвитку (народний депутат ВРУ Наталуха Д.А.) (вих. № 206 від 28.12.2019 р.) 

 

Короткий зміст: 

І. Внести до Закону України «Про розвиток та державну підтримку 

малого і середнього підприємництва в Україні» (від 22.03.2012 № 4618-VI) 

наступні зміни: 

1. Частину 1 статті 10 «Повноваження Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у сфері розвитку малого і 

середнього підприємництва» доповнити наступними пунктами: 

5) надання малим та середнім підприємствам безповоротної фінансової 

державної допомоги в якості програмного фінансування на підставі відповідних 

регіональних програм  з пріоритетних напрямів інноваційної діяльності, науки та 

техніки, у відповідності до законів України «Про пріоритетні напрями розвитку 

науки і техніки» та «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в 

Україні»; 
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6) застосування на регіональному рівні всіх видів фінансової державної 

допомоги малим та середнім підприємствам та сучасних фінансових 

інструментів ЄС за пріоритетними напрямками інноваційної діяльності; 

7) створення регіональних суб’єктів мереж трансферу технологій; 

8) створення  Центрів підтримки підприємництва, інтернет-платформи 

(веб-сайту) з підтримки інноваційного підприємництва, малого та середнього 

підприємництва, основними функціями якого є забезпечення надання 

консультативних, інформаційних та представницьких функцій для підприємців; 

9) створення офісів розвитку підтримки малих та середніх підприємств для 

стимулювання їх діяльності шляхом надання їм іноземної фінансової допомоги, 

зокрема, від фондів та програм ЄС; 

10) створення міських фондів підтримки підприємництва відповідно до 

регіональних програм; 

11) підготовка за рахунок регіональних програм місцевих рад або 

територіальних громад фахівців у сфері трансферу технологій. 

 

3.Статтю 14 доповнити частинами 3, 4 та 5 : 

«3. Для реалізації програм розвитку малого та середнього підприємництва 

створюється Система Офісів розвитку малого та середнього підприємництва. 

Система Офісів розвитку малого та середнього підприємництва створюється 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

та складається з центрального та регіональних офісів. 

Регіональні офіси розвитку Системи Офісів розвитку малого та середнього 

підприємництва створюються при обласних радах депутатів, є юридичними 

особами, фінансуються за рахунок державного бюджету. Планування діяльності 

здійснюється з урахуванням планів Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України та органів обласної ради депутатів, міст Києва, 

Севастополя, ВР АРК. 

4. Завданням Системи Офісів розвитку малого та середнього 

підприємництва є розробка регіональних програм підтримки малого та 

середнього підприємництва, полегшення доступу та організація  доступу до 

фінансової допомоги, розроблення механізмів  використання фінансових 

інструментів  для малого та середнього підприємництва». 

5. До формування Системи офісів їх функції виконують Центри надання 

адміністративних послуг в обласних центрах, Сімферополі та Севастополі. 

Система Офісів розвитку малого та середнього підприємництва можуть 

розміщуватися в Центрах підтримки підприємництва, які утворюються в 

обласних центрах, Києва, Сімферополя та Севастополя. » 
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2. Внести до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання» (від 01.07.2014 № 1555-VIІ; 2018, № 36, ст.274): 

1. Абзац 2 пункту 2 частини 2 статті 3 викласти у новій редакції: 

«інвестуванням в суб’єктів інфраструктури із застосуванням процедур 

державних закупівель». 

2. Частину 2 статті 3 доповнити пунктом 4: 

«4) у сфері утримання суб’єкти інфраструктури підтримки малого та 

середнього підприємництва за рахунок коштів регіональних місцевих програм, 

відповідно до Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні». 

 

5.1.2. У межах виконання бюджетної програми 6581040 за 

фундаментальною темою «Правове забезпечення віртуалізації 

інфраструктури національної економіки України» підготовлено проєкт 

Закону України «Про внесення змін у деякі законодавчі акти з питань 

удосконалення цифрової інфраструктури і трансферу технологій». 

 

Автори законопроекту – к.ю.н. Стріжкова А. В., к.ю.н., м.н.с. 

Новіков Є.А. 

Адресат – Комітет Верховної Ради України з питань цифрової 

трансформації (народний депутат Крячко М.В.) (вих. № 203 від 27.12.2019 р.). 

Зворотній зв'язок – лист Голови Комітету Крячка М.В. вх. № 16 від 

04.02.2020 р. про отримання та направлення законопроєкту на розгляд народним 

депутатам (Додаток A). 

 

Короткий зміст: 

Проєкт Закону розроблено в зв'язку із необхідністю забезпечення 

ефективного обігу різноманітних технологій, які дають поштовх розвитку 

цифрових інфраструктур, у розумні строки. 

 

1. Статтю 1 Закону України «Про державне регулювання діяльності у сфері 

трансферу технологій» доповнити пунктом 13-1 з наступним змістом:  

«мережа трансферу технологій – це об’єднання осіб - професійних учасників 

ринку трансферу технологій з метою консолідації інформаційних ресурсів у 

технологічній сфері шляхом об’єднання нематеріальних об’єктів та/або 

інформації про них на електронному майданчику, спільних дій учасників та 

їх мережевої організації співпраці, в результаті діяльності якого відбувається 

передача прав інтелектуальної власності від авторів (розробників) до 

суб’єктів господарської діяльності, які використовують їх об’єкти при 
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виробництві товарів, виконанні робіт та наданні послуг. Мережі трансферу 

технологій можуть бути як публічні, так і приватні». 

2. Включити до вказаного Закону ст. 18-1 «Мета діяльності мережі трансферу 

технологій» і викласти у наступній редакції:  

«Метою діяльності мережі трансферу технологій є – консолідація 

інформаційних ресурсів у технологічній сфері та координація дій в 

інноваційній сфері». 

3. Включити до вказаного Закону ст. 18-2 «Ознаки мережі трансферу 

технологій» та викласти її у наступній редакції:  

«Мережа трансферу технологій має відповідати наступним ознакам: а) 

учасниками мережі є два або більше суб’єктів господарювання, пов’язаних з 

інноваційною діяльністю та/або трансфером технологій; б) обов’язкова 

наявність власної електронної платформи, на якій розміщуються технологічні 

профілі (технологічні запити та пропозиції); в) наявність суб’єкта, який 

здійснює організацію та управління діяльністю мережі (адміністратора, 

координатора); г) виникнення двох видів правовідносин у зв’язку із 

функціонуванням мережі: зовнішніх та внутрішніх (організаційних відносин 

й відносин, пов’язаних з трансфером технологій); ґ) об’єднання учасниками 

мережі немайнових об’єктів та/або інформації про них; д) відсутність 

обов’язкового об’єднання майна та, у зв’язку з цим, нівелювання необхідності 

управління ним». 

4. Включити до вказаного Закону ст. 18-3 «Принципи побудови та 

функціонування мережі трансферу технологій» у наступній редакції:  

«До основоположних принципів побудови та функціонування мережі 

трансферу технологій належать: 1) принцип добровільної участь у мережі; 2) 

принцип єдності, зокрема, цілей, завдань, стратегій та структурі мережі; 3) 

чіткий розподіл ролей та завдань між суб’єктами мережі; 4) співпраця 

виключно з професійними суб’єктами, які розуміються на процесі трансферу 

технологій; 5) достовірність інформації, викладеної на електронній платформі 

мережі». 

5. Включити до вказаного Закону ст. 18-4 «Суб'єкти мережі трансферу 

технологій» з наступним змістом:  

«До суб’єктів мережі трансферу технологій відносяться: (1) координатор або 

адміністратор мережі, діяльність якого спрямована на управління, 

організаційне та методичне забезпечення взаємодії всіх інших учасників 

мережі, належну роботу технічної платформи та веб-сайту мережі, виконання 

завдань та дотримання внутрішніх документів роботи мережі всіма її 

учасниками та іншими суб’єктами; (2) технологічні посередники (агенти) – 

учасники мережі, які здійснюють посередницьку (агентську) діяльністю, як 
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технологічні брокери щодо передачі (надання) майнових прав на результати 

науково-технічної діяльності, об’єкти права інтелектуальної власності, 

технології та інші інноваційні продукти; (3) сервісні організації – учасники, 

які надають допоміжні послуги у трансфері технологій (інформаційні, 

консалтингові, маркетингові, фінансові, юридичні та інші); (4) клієнти – 

кінцеві суб’єкти трансферу технологій: розробники та користувачі 

результатів науково-технічної діяльності, об’єктів права інтелектуальної 

власності, технологій та інших інноваційних продуктів, – які часто 

іменуються як «продавці та покупці технологій» (включаючи ліцензіарів та 

ліцензіатів); (5) партнери – національні організації (юридичні особи), органи 

державної влади, місцевого самоврядування, міжнародні організації, які 

здійснюють майнові та/або немайнові вклади, вчиняють дії, які спрямовані на 

розвиток діяльності мережі та залучення нових учасників та клієнтів». 

6. Включити до вказаного Закону ст. 18-5 «Повноваження адміністратора 

(координатора) мережі» наступного змісту:  

«1. До повноважень Адміністратора належить: 

 визначення засад діяльності мережі трансферу технологій; 

 виконання організаційно-розпорядчих функцій відповідно до 

поставлених цілей мережі; 

 забезпечення формування матеріально-технічної, програмної та 

фінансової основи мережі трансферу технологій; 

 здійснення ряду заходів, направлених на підтримку та просування 

сайту електронної платформи у мережі Інтернет; 

 розподіл фінансів, отриманих в рамках здійснення господарської 

діяльності мережею, та відповідальність за їх використання; 

 прийняття рішення про приєднання до мережі інших учасників та 

укладання договорів з учасниками про вступ (приєднання) або про членство 

із забезпеченням проходження навчання та сертифікації. 

2. У приватних мережах, які діють на загальних засадах, засновники 

визначають адміністратора (координатора). У разі створення Національної 

мережі трансферу технологій України адміністратора (координатора) такої 

мережі визначає Кабінет Міністрів України». 

7. Доповнити частину 3 статті 8 вказаного Закону абзацом п’ятим наступного 

змісту: 

«Державні заклади вищої освіти та наукові установи, які мають підрозділи з 

питань трансферу технологій, інноваційної діяльності та інтелектуальної 

власності, повинні брати участь у Національній мережі трансферу 

технологій». 

8. Доповнити прикінцеві положення статтею 3 наступного змісту: 
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«Міністерству освіти та науки України протягом шести місяців з дня 

набрання чинності цим Законом: 

розробити нормативно-правовий акт, який буде враховувати в атестації 

закладів вищої освіти показники результатів комерціалізації розробок через 

участь у Національній мережі трансферу технологій».  

 

5.1.3. У межах виконання бюджетної програми 6581040 за 

фундаментальною темою «Правове забезпечення функціонування 

Національної інноваційної системи в сучасних умовах» підготовлено проєкт 

Закону України «Про внесення змін до законодавства щодо функціонування 

національної інноваційної системи» стосовно вдосконалення 

категоріального апарату». 

 

Автори – Глібко С. В., Директор НДІ ПЗІР НАПрН України; Любчич А. 

М., учений секретар, к.ю.н; Розгон О.В., провідний науковий співробітник, 

к.ю.н., доцент; Подрез-Ряполова І.В., науковий співробітник. 

Адресат – Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій (народний депутат Лукашеву О. А.) (вих. № 204 від 27.12.2019 р.). 

 

Короткий зміст: 

І. Внести до Закону України «Про інноваційну діяльність» (Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2002, N 36, ст. 266; 2005, N 17, N 18-19, ст. 267; 

2012, N 19-20, ст. 166) наступні зміни: 

1. Статтю 1 (Визначення термінів) доповнити термінами наступного 

змісту: 

інноваційний (технологічний) бізнес-інкубатор – це юридична особа, яка 

створюється з метою підтримки започаткованих суб’єктів господарювання, 

орієнтованих на розроблення інноваційних продуктів, реалізацію інноваційної 

продукції, результатів науково–дослідницької діяльності, в тому числі на 

комерціалізацію результатів наукових досліджень; 

індустріальний парк – це суб’єкт інноваційної діяльності, який являє 

собою визначену ініціатором створення індустріального парку відповідно до 

містобудівної документації облаштовану відповідною інфраструктурою 

територію, у межах якої учасники індустріального парку можуть здійснювати 

господарську діяльність у будь-яких галузях промисловості, а також наукову, 

науково-технічну та інноваційну діяльність, діяльність у сфері інформації і 

телекомунікацій на умовах, визначених законодавством про індустріальні парки 

та відповідним договором про здійснення господарської діяльності у межах 

індустріального парку;  
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науковий парк – юридична особа, яка здійснює наукову, науково-

технічну та інноваційну діяльність та створюється з ініціативи закладу вищої 

освіти та/або наукової установи шляхом об'єднання внесків засновників для 

організації, координації, контролю процесу розроблення і виконання проектів 

наукового парку; 

стартап – це проект, що виконується суб’єктом малого чи середнього 

підприємництва впродовж двох років з моменту державної реєстрації суб’єкта, 

або фізичною особою (групою фізичних осіб), та  передбачає розробку, 

виробництво і реалізацію інноваційної продукції (послуги); юридична особа, 

якщо нею здійснюються тільки такі роботи, послуги, виготовлюються товари, які 

є інноваційною діяльністю (інноваційним продуктом, продукцією) та які 

складають інноваційний проект; 

технологічний парк - юридична особа або група юридичних осіб (далі - 

учасники технологічного парку), що діють відповідно до договору про спільну 

діяльність без створення юридичної особи та без об'єднання вкладів з метою 

створення організаційних засад виконання проектів технологічних парків з 

виробничого впровадження наукоємних розробок, високих технологій та 

забезпечення промислового випуску конкурентоспроможної на світовому ринку 

продукції; 

національна інноваційна система – це сукупність взаємопов’язаних 

елементів – учасників цієї системи, зайнятих виробництвом і комерційною 

реалізацією наукових знань і технологій у межах національних кордонів;  

регіональна інноваційна система – це сукупність юридичних осіб, 

державних підприємств, громадських організацій, органів влади та центрів 

створення нових знань (таких як університети, дослідницькі інститути, агенції 

інноваційного розвитку тощо), що взаємодіють та сприяють розвитку 

інвестиційної діяльності та підвищенню конкурентоспроможності регіону. 

2. Доповнити статтю 1 останнім абзацом наступного змісту: 

Поняття «інноваційна продукція», «інноваційний продукт 

використовуються виключно для класифікації діяльності інноваційних 

підприємств відповідно до статей 14 –16 цього Закону. 

3. Пункт 1 статті 5 викласти в наступній редакції: 

«1. Суб'єктами інноваційної діяльності можуть бути фізичні і (або) юридичні 

особи  України,  фізичні і (або) юридичні особи іноземних держав, особи без 

громадянства, об'єднання цих осіб, які провадять в Україні інноваційну 

діяльність і (або) залучають майнові та інтелектуальні цінності, вкладають 

власні чи запозичені кошти в реалізацію в Україні інноваційних проектів та інші 

суб’єкти, які провадять діяльність в цієї сфері». 

4. Доповнити Закон статтею 5-1 в наступній редакції: 
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«Стаття 5-1. Національна інноваційна система. 

1. Підсистемами національної інноваційної системи є: 

– підсистема генерації знань та освіти; 

– підсистема виробництва продукції та послуг; 

– підсистема інноваційної інфраструктури; 

– підсистема національної мережи трансферу технологій; 

– територіальні (регіональні) підсистеми; 

– підсистема інформаційно-комунікативних технологій». 

5. Доповнити статтю 16 Закону пунктом 3 та 4 в наступній редакції: 

«3. Поняття інноваційного підприємства використовується виключно 

в межах цього Закону з метою застосування державної підтримки реалізації 

інноваційного проекту відповідно до ст. 12 цього Закону. 

  4. Інноваційний (технологічний) бізнес-інкубатор може отримувати 

державну підтримку згідно з Законом «Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання» при наданні комплексу послуг інноваційним 

підприємствам та/або стартпам».  

2. Внести до Закону України «Про державне регулювання діяльності у 

сфері трансферу технологій» (Відомості Верховної Ради України від 

10.11.2006. 2006 р., № 45, стор. 1479, стаття 434, із змінами, внесеними згідно із 

Законами № 2289-VI від 01.06.2010, ВВР, 2010, № 33, ст. 471, № 2756-VI від 

02.12.2010, ВВР, 2011, № 23, ст. 160, № 766-VIII від 10.11.2015, ВВР, 2015, № 52, 

ст. 482) такі зміни: 

1. Статтю 1 доповнити пунктами наступного змісту:  

центр трансферу технологій дослідницького університету — структурний 

підрозділ національного закладу вищої освіти, діяльність якого спрямована на 

впровадження результатів науково-технічної діяльності у реальний сектор 

економіки та орієнтований на отримання прибутку від використання результатів 

наукових досліджень, які виконуються в державних наукових організаціях і 

приватних компаніях.  

центр підтримки технологій та інновацій — центр, який створений як 

спільний проект України та ВОІВ (Всесвітня організація інтелектуальної 

власності), метою якого є надання винахідникам високоякісної технічної 

інформації та пов’язаних із нею послуг, що дозволяє їм розкрити свій потенціал, 

забезпечити охорону їх прав.  
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мережа трансферу технологій — об’єднання осіб – професійних учасників 

ринку трансферу технологій з метою консолідації інформаційних ресурсів у 

технологічній сфері шляхом об’єднання нематеріальних об’єктів та/або 

інформації про них на електронному майданчику, спільних дій учасників та їх 

мережевої організації співпраці, в результаті діяльності якого відбувається 

передача прав інтелектуальної власності від авторів (розробників) до суб’єктів 

господарської діяльності, які використовують їх об’єкти при виробництві 

товарів, виконанні робіт та наданні послуг. 

патентний повірений — особа, яка надає  фізичним та юридичним особам 

допомогу й послуги, які пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної 

власності, представляє інтереси зазначених осіб у справах інтелектуальної 

власності у Мінекономіки, а також судових органах, кредитних установах, у 

відносинах з іншими фізичними та юридичними особами.  

інноваційний (технологічний) бізнес-інкубатор – це юридична особа, яка 

створюється з метою підтримки започаткованих суб’єктів господарювання, 

орієнтованих на розроблення інноваційних продуктів, реалізацію інноваційної 

продукції, результатів науково–дослідницької діяльності, в тому числі на 

комерціалізацію результатів наукових досліджень;  

індустріальний парк – це суб’єкт інноваційної діяльності, який являє 

собою визначену ініціатором створення індустріального парку відповідно до 

містобудівної документації облаштовану відповідною інфраструктурою 

територію, у межах якої учасники індустріального парку можуть здійснювати 

господарську діяльність у будь-яких галузях промисловості, а також наукову, 

науково-технічну та інноваційну діяльність, діяльність у сфері інформації і 

телекомунікацій на умовах, визначених законодавством про індустріальні парки 

та відповідним договором про здійснення господарської діяльності у межах 

індустріального парку; 

науковий парк – юридична особа, яка здійснює наукову, науково-технічну 

та інноваційну діяльність, що створюється з ініціативи закладу вищої освіти 

та/або наукової установи шляхом об'єднання внесків засновників для організації, 

координації, контролю процесу розроблення і виконання проектів наукового 

парку; 

стартап – це проект, що виконується суб’єктом малого чи середнього 

підприємництва впродовж двох років з моменту державної реєстрації суб’єкта,  

або фізичною особою (групою фізичних осіб), та  передбачає розробку, 

виробництво і реалізацію інноваційної продукції (послуги); юридична особа, 

якщо нею здійснюються тільки такі роботи, послуги, виготовлюються товари, які 
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є інноваційною діяльністю (інноваційним продуктом, продукцією) та які 

складають інноваційний проект; 

технологічний парк - юридична особа або група юридичних осіб (далі - 

учасники технологічного парку), що діють відповідно до договору про спільну 

діяльність без створення юридичної особи та без об'єднання вкладів з метою 

створення організаційних засад виконання проектів технологічних парків з 

виробничого впровадження наукоємних розробок, високих технологій та 

забезпечення промислового випуску конкурентоспроможної на світовому ринку 

продукції. 

2. Доповнити статтю 1 останнім абзацом наступного змісту: 

«Термін «дослідницький університет», вживається в значеннях, 

визначених Законом України «Про вищу освіту»». 

3. Внести до Закону України «Про індустріальні парки» (Відомості 

Верховної Ради (ВВР), 2013, № 22, ст. 212, із змінами, внесеними згідно із 

Законами № 406-VII від 04.07.2013, ВВР, 2014, № 20-21, ст. 712 № 818-VIII від 

24.11.2015, ВВР, 2016, № 2, ст. 16) такі зміни: 

Пункт 3 абзацу 1 статті 1 викласти в наступній редакції: 

«індустріальний парк – це суб’єкт інноваційної діяльності, який являє 

собою визначену ініціатором створення індустріального парку відповідно до 

містобудівної документації облаштовану відповідною інфраструктурою 

територію, у межах якої учасники індустріального парку можуть здійснювати 

господарську діяльність у будь-яких галузях промисловості, а також наукову, 

науково-технічну та інноваційну діяльність, діяльність у сфері інформації і 

телекомунікацій на умовах, визначених законодавством про індустріальні парки 

та відповідним договором про здійснення господарської діяльності у межах 

індустріального парку». 

4. Внести до Закону України «Про наукові парки» (Відомості Верховної 

Ради України (ВВР), 2009, № 51, ст.757, із змінами, внесеними згідно із 

Законами № 2850-VI від 22.12.2010, ВВР, 2011, № 28, ст. 252 № 3524-VI від 

16.06.2011, ВВР, 2012, №  4, ст. 19 Кодексом № 4495-VI від 13.03.2012, ВВР, 

2012, № 44-45, № 46-47, № 48, ст. 552 Законами № 4496-VI від 13.03.2012, ВВР, 

2013, №  2, ст. 4 № 5460-VI від 16.10.2012, ВВР, 2014, № 2-3, ст.41) такі зміни: 

Абзац 4 статті 1 викласти в наступній редакції: 

«науковий парк – юридична особа, яка здійснює наукову, науково-

технічну та інноваційну діяльність та створюється з ініціативи закладу вищої 

освіти та/або наукової установи шляхом об'єднання внесків засновників для 
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організації, координації, контролю процесу розроблення і виконання проектів 

наукового парку». 

5. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його 

опублікування. 

 

5.2. Розробка законопроектів за власною ініціативою 

 У звітному році науковими співробітниками Інституту законопроекти за 

власною ініціативою не розроблялися. 

 

5.3. Участь науковців Інституту у робочих групах по розробці проектів 

нормативно-правових актів. 

З метою підготовки пропозицій до проекту плану заходів на 2019 – 2021 

роки з реалізації Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 

2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 

липня 2019 р. № 526-р., а також на виконання листа Міністерства освіти і науки 

України від 07.08. 2019 р. № 1/11- 7277 створено робочу групу, до складу якої 

було включено Глібко С. В., Анісімову Г.В., Бистрову Ю.В., Бойко Д.В., 

Завадську А.Т., Курашову І.М., Матвєєву А.В., Мрічко О.В., Новікова Є. М., 

Подрез-Ряполову І.В., Розгон О. В., Семенову М.В., Стріжкову А.В., 

Черкасова О.В., Черняєву Д.О., Шовкопляс Г.М, Ярошенко О.М. та ін. (за 

згодою). 

 

Результати роботи: 

1) Пропозиції НДІ ПЗІР НАПрН України до проекту плану заходів на 2019 

– 2021 роки з реалізації Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на 

період до 2030 року (вих. № 135 від 15.08.2019 р.); 

  

-Участь у робочій групі з підготовки науково-правового висновку щодо 

проведення наукової експертизи проекту наказу «Про затвердження Положення 

про Державну воєнізовану гірничорятувальну службу у вугільній промисловості 

України» на замовлення Первинної профспілкової організації незалежної 

профспілки гірників України Центрального штабу Державної воєнізованої 

гірничорятувальної служби у вугільній промисловості (Любчич А. М., 

Розгон О.В. , Подрез-Ряполова І. В. – направили на Президію НАПрН України). 

 

-Участь у робочій групі з підготовки пропозицій щодо вдосконалення 

Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (від 25.01.2016 р. 
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№ 52073/1/1-15, вих. № 154 від 26.09.2019) (Анісімова Г. В., 

Георгієвський Ю. В., Юшко А. М.). 

 

 

5.4. Правова експертиза законопроектів та інших актів відповідно до 

показників паспорту бюджетної програми 

У 2019 році Інститутом правова експертиза законопроектів та інших актів 

відповідно до показників паспорту бюджетної програми не проводилася. 

 

5.5. Участь у розробці проектів інших правових актів 

 

Пропозиції шодо врахування положень Указу Президенту України «Про 

цілі сталого розвитку України на період до 2030» від 30.09.2019 р. № 722/219 

задля визначення стратегічних напрямів розвитку Інституту (вих. № 176 від 

25.11.2019); 

Пропозиції щодо вдосконалення Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» (вих. № 154 від 26.09.2019 р.); 

Пропозиції та зауваження до Проєкту Закону про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України (вих. № 151 від 19.09.2019 р.); 

Зауваження та пропозиції до проекту «Харківська наукова платформа» 

(вих. № 129 від 01.07.2019 р.); 

Пропозиції та зауваження щодо проекту ініціативи «Харківська наукова 

платформа» за запитом голови Північно-Східного наукового центру 

Семиножинка В.П. (вих. № 120 від 13.06.2019 р.); 

 

 



Розділ 6. Перспективні напрями наукових досліджень 

 

Основними перспективними напрямами науково-дослідної діяльності 

Інституту у 2019 році є: 

Тема «Правове забезпечення розвитку технологій цифрової економіки та 

суспільства» 

Науковий керівник – к.ю.н. Стріжкова А. В. 

Строки виконання – 2020-2023 рр. 

Мета теми – встановлення особливостей та стану правового регулювання 

відносин, пов'язаних з розбудовою цифрової економіки та цифрового 

суспільства України, ЄС та інших країн світу та підготовка законодавчих 

пропозицій стосовно розвитку технологій цифрових економіки та суспільства в 

Україні.  

Очікувані результати: науковий звіт, проект нормативно-правового акту, 

науково-практичний посібник (спільно з темою «Правове забезпечення 

функціонування національної інноваційної системи в сучасних умовах»), 

рукописи наукових статей та тези доповідей. 

 

Тема «Правове забезпечення функціонування національної інноваційної 

системи в сучасних умовах» 

Науковий керівник – к.ю.н., доцент Глібко С. В.  

Строки виконання – 2017-2020 рр. 

Мета теми – дослідження особливостей та стану правового регулювання 

Національної інноваційної системи за законодавством України, ЄС та інших 

країн світу та вироблення ефективного механізму її функціонування в Україні. 

У межах зазначеної проблематики досліджуються такі аспекти теми: 

аналіз чинного законодавства України у сфері правового регулювання 

елементів структури національної інноваційної системи. Дослідження 

особливостей правового регулювання НІС за законодавством ЄС та інших країн 

світу (порівняльно-правова характеристика); 

дослідження проблематики сучасного стану Національної інноваційної 

системи в Україні; 

аналіз основних напрямів розвитку та функціонування НІС 

розробка правових засобів та механізмів, концептуальних пропозицій щодо 

правового регулювання Національної інноваційної системи України.  

дослідження основоположних принципів реалізації ефективного механізму 

функціонування національної інноваційно системи; 

визначення правових засад та основних напрямків функціонування НІС на 

сучасному етапі розвитку держави;  
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вирішення проблем системного правового забезпечення основних 

складових інноваційної інфраструктури. 

Очікувані результати: звіт НДР, проекти нормативно-правових актів, 

монографії, науково-практичні посібники, рукописи наукових статей та тези 

доповідей. 

 

Тема«Нормативно-інституційне забезпечення сприяння господарській 

діяльності в інноваційному суспільстві» 

Науковий керівник – д.ю.н., проф. Дмитрик О. О. 

Строки виконання – 2018-2020 рр. 

Мета теми – дослідити особливості правового регулювання суспільних 

відносин, що виникають при здійсненні господарської діяльності, з’ясувати стан 

та перспективи розвитку малого та середнього підприємництва, визначити 

основні напрями державної підтримки в цій сфері з метою визначення дієвого 

механізму забезпечення сприяння господарській діяльності в інноваційному 

суспільстві. 

Очікувані результати: звіт НДР, проекти нормативно-правових актів, 

монографії, рукописи наукових статей та тези доповідей. 
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Розділ 7. Участь в організації та проведенні наукових заходів: конференцій, 

семінарів, «круглих столів» тощо 

 

7.1. Наукові заходи, що були організовані та проведені Інститутом  

 

У 2019 році колективом Інституту були організовані та проведені такі 

наукові заходи (Додатки B1, B2 та B3): 

1. ІІ Круглий стіл «Економіко-правові проблеми розвитку та сприяння 

господарській діяльності в сучасних умовах» (17 травня 2019 р., м. Харків, 

кількість учасників –48, результати – збірник матеріалів круглого столу); 

2. Круглий стіл «Регіональні інноваційні ініціативи: завдання та шляхи 

вирішення» (05 квітня 2019 р., м. Харків, кількість учасників–33, результати – 

збірник матеріалів круглого столу); 

3. Інтернет конференція «Сучасні проблеми права та економіки і 

інноваційному суспільстві» (26 лютого 2019 р., м. Харків, кількість учасників–

42, результати – збірник матеріалів наукових праць за матеріалами Інтернет-

конференції); 

4. разом із Балтійською Міжнародною Академією, Національною 

академією правових наук України, Київським національним економічним 

університетом імені Вадима Гетьмана Міжнародну конференцію «Стратегії 

підприємницької діяльності в інтересах сталого розвитку малого і середнього 

інноваційного підприємництва» (09-14 жовтня 2019 р., м. Рига (Латвія), кількість 

учасників – 44, результати – збірник матеріалів Міжнародної конференції); 

5. разом із Балтійською Міжнародною Академією, Національною 

академією правових наук України, Харківським національним університетом 

імені Семена Кузнеця, Юридичною фірмою «Семенова і Партнери» ІІ 

Міжнародну міжгалузеву конференцію «Підтримка підприємництва та 

інноваційної економіки в праві ЄС, Латвії та України» (24 травня 2019 р., м. Рига 

(Латвія), кількість учасників – 27, результати – збірник матеріалів ІІ 

Міжнародної міжгалузевої конференції); 

6. Круглий стіл «Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи 

в Україні» (15 листопада 2019 р., м. Харків, кількість учасників–39, результати – 

збірник матеріалів наукових праць за матеріалами круглого столу); 

7. ІІ Інтернет-конференція «Сучасні проблеми права та економіки і 

інноваційному суспільстві» (29 листопада 2019 р., м. Харків, кількість 

учасників–58, результати – збірник матеріалів наукових праць за матеріалами 

Інтернет-конференції); 

8. спільно з Луганською обласною державною адміністрацією, 

Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля 



 71 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію до 100-річчя СНУ ім. В. Даля 

«Конституційно-правові засади адміністративної реформи в Україні» (24 – 25 

жовтня 2019 р., м. Сєвєродонецьк, кількість учасників – 46, результати – збірник 

матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції). 

 

На виконання показників бюджетних програм Інститутом було проведено 

три «круглих стола», дві Інтернет-конференції та виступив співорганізатором 

Міжнародної науково-практичної конференції, Міжнародної міжгалузевої 

конференції та Всеукраїнської науково-практичної конференції. 

Під час круглих столів відбулося обговорення актуальних питань щодо 

розвитку та сприяння господарській діяльності в сучасних умовах; 

функціонування механізмів підтримки діяльності суб’єктів господарювання в 

умовах євроінтеграційних процесів; правового забезпечення входження України 

до єдиного Європейського наукового та інноваційного простору; пріоритетних 

напрямків професійного розвитку працівників в умовах формування інновацій 

освітнього простору; сучасних проблем розвитку Національної інноваційної 

системи України, Стратегії розвитку регіональної інноваційної системи, 

законодавчих ініціатив щодо функціонування інноваційних структур на базі 

закладів вищої освіти та наукових установ, правових проблем і викликів 

розвитку цифрової економіки та суспільства України; теоретичних та 

практичних проблем земельної реформи в Україні. 

У процесі Міжнародної конференції було проаналізовано нові механізми 

здійснення інвестування, питанням щодо забезпечення розвитку малого та 

середнього підприємництва, сучасні проблеми та перспективи формування 

цифрової економіки. 

В межах ІІ Міжнародної міжгалузевої конференції розглядались питання 

підтримки підприємництва та інноваційної економіки в праві ЄС, Латвії та 

України. 

 

7.1.1. Участь в організації та проведенні семінарів 

У 2019 році колективом Інституту за підтримкою Центру розвитку 

інновацій, міжнародного науково-технічного співробітництва Національного 

аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» був організований та 

проведений міні-цикл 3 науково-практичних семінарів: 

1. Семінар на тему: «Як створити свою бізнес-структуру та уникнути 

рейдерства, конфлікту з партнерами?» (27 лютого 2019 р., м. Харків); 

2. Семінар на тему: «Стартап в інноваційному процесі: започаткування, 

діяльність та припинення» (6 березня 2019 р., м. Харків); 
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3. Семінар на тему: «Комерціалізація результатів науково-технічної 

діяльності: чи варто остерігатися та як здійснювати?» (13 березня 2019 р., м. 

Харків). 

 

7.2. Наукові заходи, в яких брали участь науковці Інституту 

Науковці Інституту брали активну участь у понад 60 різноманітних 

наукових заходах, зокрема (Додатки B4-B9):  

 

Найважливіші заходи були такі: 

1. International Scientific Conference Digital and Innovative Economy: 

Processes, Strategies, Technologies: Conference Proceedings, January 25th, 2019. 

Kielce, Poland; 

2. Презентація стратегій розвитку об’єднаних територіальних громад у 

Харківському Центрі розвитку місцевого самоврядування (м. Харків, 29 січня 

2019 р.); 

3. Перші наукові читання пам’яті академіка В.К. Мамутова: круглий 

стіл (м. Київ, 8 лютого 2019 р.); 

4. Стратегічна сесія з розробки стратегії розвитку стартапів у м. 

Харкові «Kharkiv Start up» (м. Харків, 15 лютого 2019 р.); 

5. Ділова зустріч "Інсайти від KPMG: Можливості для зростання. 

Комплексні практичні рекомендації" (м. Харків, 19 лютого 2019 р.); 

6. Бізнес-зустріч «Horizon 2020 SME Instrument - грантове 

фінансування інновацій малих та середніх підприємств» на базі Спілки 

підприємців Харківської області (м. Харків, 21 лютого 2019 р.); 

7. XVII науково-практична конференція, присвячена 97-й річниці з дня 

народження д-ра юрид. наук, проф., чл.-кор. АН УРСР В. П. Маслова, ( м. 

Харків, 22 лютого 2019 р.); 

8. IIІ International Scientific Conference Integration of Business Structures: 

Strategies and Technologies: Conference Proceedings, February 22th, 2019. Tbilisi, 

Georgia; 

9. Круглий стіл, присвяч. 90-річчю з дня народж. д-ра юрид. наук, 

проф., чл.-кор. НАПрН України В. К. Попова «Актуальні проблеми 

екологічного, земельного та аграрного законодавства в сучасних умовах» (м. 

Харків, 1 березня 2019 р.); 

10. ІІІ Міжнародна наукова конференція «Сучасні трансформації в 

економіці та менеджменті», Університет Клайпеди, м. Клайпеда, Литва, 29 

березня 2019 р.; 
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11. Міжнародна науково-практична конференція «Тенденції розвитку 

науки трудового права та права соціального забезпечення» (м. Київ, 2 квітня 

2019 р.); 

12. Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

трудового права та права соціального забезпечення», присвячена 90-річчю з дня 

народження член-кореспондента НАПрН України, академіка Міжнародної 

кадрової академії, Заслуженого діяча науки України, д.ю.н., професора 

Процевського О.І. (м. Харків, 05 квітня 2019 р.); 

13. IX Міжнародний цивілістичний форум «Гармонізація приватно-

правового законодавства України із законодавством ЄС» (м. Харків, 11-12 квітня 

2019 р.); 

14. Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Політико-правова 

культура українського народу в контексті модерного державотворення»: зб. 

матеріалів ХХХII . політол. Читань (м. Харків, 12 квітня 2019 р.); 

15. Міжнародна науково-практична конференція науковців, юристів та 

аспірантів «Правові засоби забезпечення та захисту прав людини: вітчизняний та 

зарубіжний досвід». (м. Сєверодонецьк, 24-25 квітня 2019 р.); 

16. Розвиток академічного підприємництва в закладах вищої освіти та 

наукових установах України: Круглий стіл (м. Київ, 16 травня 2019); 

17. Міжнародний науково-практичний круглий стіл «Ефективність 

кримінального законодавства: доктринальні, законотворчі та правозастосовні 

проблеми її забезпечення» (м. Харків, 17 травня 2019 р.); 

18. ХV Міжнародна студентська наукова конференція «Філософія і 

право» (м. Харків, 23 травня 2019 р.); 

19. ХІ Міжнародний Туристичний форум «Харків: партнерство в 

туризмі» (м. Харків, 24 травня 2019 р.); 

20. Науково - практична конференція, присвячена світлій пам’яті О. А. 

Пушкіна, Харків, МВС України, нац. ун-т внутр. справ Обласний осередок 

Всеукраїнської  громадської організації «Асоціація цивілістів України» (м. 

Харків, 24 травня 2019 р.); 

21. V Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 

формування та розвитку інноваційної інфраструктури» (м. Львів, 23-25 травня 

2019 р.); 

22. XIX Міжнародна наукова конференція «Актуальні наукові 

дослідження в сучасному світі». ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний 

педагогічний університет Шимон Григорія Сковороди» ГО «Інститут суспільної 

трансформації (м. Переяслав- Хмельницкий, 26-27 травня); 

23. Науково-практичний семінар «Національна система 

Антилегалізаційного стримування: сучасні виклики та перспективи розвитку» 
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ОБСЄ, Консалтингова місія ЄС, Державна служба фінансового моніторингу, (м. 

Харків, 28-29 травня 2019 р.); 

24. ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Наука та 

технології» (м. Київ, 30-31 травня); 

25. Digitalization. Business talk. New opportunities. (м. Київ, 4 червня 

2019); 

26. Четверте зібрання кафедр споріднених кафедр «Забезпечення прав в 

аграрних, земельних, екологічних та природоресурсних відносинах» (м. Одеса, 

6-9 червня 2019 р.); 

27. Діяльність суб’єктів господарювання в змінних економічних умовах: 

VII міжнародна наукова конференція (м. Ярослав, Польща, 27 червня 2019 року); 

28. ІІ Міжнародна науково-практична конференція (м. Київ, 28–29 

червня 2019 р.); 

29. II Міжнародний літній науковий симпозіум (м. Одеса, 26–27 липня 

2019 р.); 

30. Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості 

правового регулювання екологічних, земельних, аграрних, природоресурсних 

відносин в умовах глобалізації» (м. Івано-Франківськ – м. Яремче, 20-22 вересня 

2019 р.); 

31. IIІ Харківський міжнародний юридичний форум (м. Харків,  24-28 

вересня 2019 р.); 

32. Науково-практичній конференції, присвяченій Всеукраїнському Дню 

винахідника «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в 

Харківській області» (м. Харків, 26 вересня 2019 р.); 

33. Третій Харківський міжнародний юридичний Форум (м. Харків, 27 

верес. 2019 р.); 

34. Вороновські читання: судовий прецедент- джерело права або 

приклад правозастосування (м. Ірпінь, 4-5 жовт. 2019 р.); 

35. IX Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 

реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення», присвячена 

50 річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого (м. Харків, 11 жовтня 2019 р.); 

36. І Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма 

публічного управління» (м. Львів, 17–18 жовтня 2019 р.); 

37. Обговорення проекту стратегії інтелектуальної власності в Science 

Park Synergy (м. Харків, 18 жовтня 2019 р.); 

38. Тренінг «Гендерна чутливість щодо ВПО» Організатори: ХОФ 

«Громадська альтернатива» в межах гранту, наданого проєктом Ради Європи 



 75 

«Внутрішнє переміщення в Україні: розробка тривалих рішень» ( м. Харків,  24-

25.10.2019 року); 

39. Всеукраїнська науково- практична конференція викладачів, 

співробітників ЗВО і наукових організацій, магістрантів, аспірантів, докторантів, 

представників громадських організацій, органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, підприємств та інших установ. Конституційно-

правові засади адміністративної реформи в Україні (м. Сєвєродонецьк, 24-25 

жовтня 2019 р.); 

40. Місія експертів: підтримка вибору смарт-спеціалізації у 

Харківському регіоні Каразінська школа бізнесу Дискусійна панель «Інтереси 

стейкхолдерів у забезпеченні стійкого розвитку територій» (м. Харків, 31 жовтня 

1 листопада 2019); 

41. Проблеми розвитку адміністративного і фінансового права в умовах 

сучасних реформаційних процесів (м. Київ, 1 листоп. 2019 р.); 

42.  Інноваційний Форум та ярмарка стартапів, Харківська Міська рада 

(м. Харків, 14 листопада 2019 р.); 

43. Міжнар. наук.-практ. конф. до 25-річчя створення ун-ту 

«Харківський національний університет внутрішніх справ: 25 років досвіду та 

погляд у майбутнє (1994–2019 рр.)» (м. Харків, 22 листопада 2019 р.); 

44. Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 

саморозвитку особистості в сучасному суспільстві» (м. Харків, 15 листопада 

2019 р.); 

45. ІІI Всеукраїнська науково-практична конференція «Україна і 

Європейський Союз: шлях до сталого розвитку» (м. Харків, 15 листопада 2019 

р.); 

46. Круглий стіл «Етика правника» (м. Харків, 21 листопада 2019 р.); 

47. Всеукраїнська конференція «Юридична осінь 2019 року» (м. Харків, 

29 листопада 2019 р.); 

48. Другий харківський міжнародний безпековий форум «Боротьба за 

людей в умовах гібридної війни» (м. Харків,  29-30 листопада 2019 р.); 

49. ХІІІ Міжнародна науково-практична конференція  «Грудневі 

читання» «Ринок фінансових послуг в епоху діджиталізації»  (м. Київ, 05-06 

грудня 2019 року );  

50. VI Міжнародна науково-практична конференція Правові засади 

діяльності правоохоронних органів (5-6 грудня 2019 року, м. Харків); 

51. Круглий стіл Актуальні напрями модернізації  господарсько-

правової політики держави (м. Харків, 11 грудня 2019 року); 

52. Студентська науково-практична конференція «сучасні економічні 

реалії України: проблеми формування  інноваційної економіки», присвяченої 
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100-річчю з дня народження проф.М.С.Сімейкіна. ХНЕУ ім..С.Кузнеця (м. 

Харків, 13 грудня 2019 р.); 

53. International Congress of the Polish Association of Public Health, 

Abstracts, 2019; 
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Розділ 8. Характеристика видавничої діяльності 

 

Співробітники Інституту активно працюють над підготовкою друкованої 

продукції у сфері інноваційного розвитку. 

 

8.1. Наукові праці, що були видані в Інституті (монографії, журнали, 

збірки статей, законодавства тощо) – на виконання показників паспортів 

бюджетних програм: 

 

Монографії, підручники, науково-практичні посібники у загальній 

кількості 3 шт.: 

1. Розвиток бізнес середовища в Україні: окремі аспекти правового 

забезпечення: монографія / за ред. О. О. Дмитрик, К. О. Токарєвої. Харків: 

Право, 2019. 185 с. (7, 7 др.арк.). 

2. Інноваційне право: науково-практичний посібник /за заг. ред. С. В. 

Глібка, Ю. В. Гергієвського, О. В. Розгон. Харків: Право. 2019. 246 с. (10, 3 

др.арк.). 

3. Правове забезпечення віртуалізації інфраструктури національної 

економіки України: монографія / кол. авторів О. В. Шаповалова, Л. С. Шевченко, 

А. В. Стріжкова та ін.; за ред. С. В. Глібка, А. В. Стріжкової. Харків: НДІ прав. 

забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2019. 184 с. (7, 7 др. арк.) 

 

Збірників матеріалів конференцій у загальній кількості 3 шт.: 

1. Економіко-правові проблеми розвитку та сприяння господарській 

діяльності в сучасних умовах: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу 

(м. Харків, 17 травня 2019 року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. О. 

Дмитрик: Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 258 с. (10, 75 др. арк.). 

2. Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні : зб. 

наук. пр. за матеріалами круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 року) / 

редкол. О. В. Петришин, А. П. Гетьман, С. В. Глібко. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН 

України, 2019. 196 с. (8,2 др. арк.). 

3. Регіональні інноваційні ініціативи : завдання та шляхи вирішення: зб. 

наук. пр. за матеріалами Круглого столу (м. Харків, 5 квітня 2019 року) / редкол. 

С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 

2019. 186 с. (7, 8 др. арк.) 

 

  



 78 

Наукові статті у загальній кількості 38 шт.: 

Фахові у загальній кількості 31 шт.: 

1.  Дмитрик О.О., Токарєва К.О. Державні та місцеві гарантії як форми 

державної підтримки суб'єктів господарювання. Право та інноваційне 

суспільство: електрон. наук. вид. 2019. № 1 (12). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/06/Dmytryk_Tokareva12.pdf (0,5 д.а). 

2. Дмитрик О.О., Токарєва К.О. Податкові пільги як форма державної 

допомоги суб’єктам підприємництва. Право та інноваційне суспільство: 

електрон. наук. вид. 2019. № 2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/12/Dmytryk_Tokareva13.pdf (0,5 д.а). 

3. Знаменський Г. Л. Напрями вдосконалення інноваційного 

законодавства: системний підхід. Право та інновації. 2019. № 4 (28). С. 7 – 14 

(0,5 д.а). 

4. Внукова Н.М. Спрощення доступу до систем фінансування 

інноваційного підприємництва. Право та інноваційне суспільство: електрон. 

наук. вид. 2019. № 2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/12/Vnukova13.pdf (0,5 д.а). 

5. Семенова М. В., Гунаре М. Правове визначення туристичної 

дестинації з урахуванням міжнародного законодавства та національного 

законодавства країн ЄС. Право та інновації. № 4 (26). 2019. С. 34 – 39 (0,5 д.а). 

6. Вапнярчук Н. М. Інноваційна – одна із основних функцій 

професійного розвитку працівників. Право та інновації. 2019. № 1. С. 57-61 (0,5 

д.а). 

7. Пашков В.М. Права пацієнтів та симулякри в охороні здоров’я, або 

Про опонентів медичної реформи. Український медичний часопис. 2019. 24 

липня. URL: https://www.umj.com.ua/wp/wp-

content/uploads/2019/07/Reform.pdf?upload= (0,5 д.а). 

8. Борисов І. В. Організаційно-правові форми господарюючих суб’єктів 

як інструмент забезпечення підприємницької діяльності. Право та інновації. 

2019. № 4 (28). С. 27 – 33 . (0,5 д.а). 

9. Шовкопляс Г.М. Проект «Білої книги» як концептуальне бачення 

НБУ щодо основних принципів нового регулювання небанківського ринку 

фінансових послуг. Право і суспільство. 2019. № 5. С. 138-143 (0,5 д.а).. 

10. Коритін Д. С. Узгодження засобів підтримки малого 

підприємництва: правовий аспект. Право та інноваційне суспільство : електрон. 

наук. вид. 2019. № 1 (12). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/06/Korytin12.pdf (0,5 д.а). 

http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Dmytryk_Tokareva12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Dmytryk_Tokareva12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk_Tokareva13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk_Tokareva13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Vnukova13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Vnukova13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Korytin12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Korytin12.pdf
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11. Білоусов Є.М. Пріоритетні напрямки зовнішньоекономічної політики 

України у сфері забезпечення національної економічної безпеки. Право та 

інновації. 2019. № 1(25). С. 84-89 (0,6 друк. арк.) 

12. Білоусов Є.М. Роль України в системі забезпечення міжнародної 

економічної безпеки. Право та інноваційне суспільство : електрон. наук. вид. 

2019. № 1 (12). URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Bilousov12.pdf. 

(0, 5 друк. арк.). 

13. Бойчук Р. П. Правові засади державного регулювання 

підприємницької діяльності: проблеми формування. Право та інновації. 2019. № 

4 (28). С. 21 – 26 (0,5 д.а). 

14. Черкасов О. В. Фінансові санкції як захід примусу в трудовому праві. 

Право та інновації. 2019. № 2 (26). С. 54 – 59 (0,5 д.а). 

15.  Стріжкова А.В. Концепція «Держава у смартфоні»: напрям 

державної політики чи засіб модернізації економічного та суспільного розвитку 

України. Право та інновації. 2019. № 3 (27). С. 14 – 19 (0,5 д.а.). 

16.  Шаповалова О.В. Принципи інституціоналізації цифрової 

інфраструктури контролю у сфері господарювання. Право України. 2019. № 8. С. 

94-106 (0,5 д.а.). 

17.  Шаповалова О.В. Знання про цифру економіку – у сучасну освіту: 

спосіб має значення. Актуальні проблеми права: теорія і практика: збірник 

наукових праць. 2019. № 37. С. 48 – 57 (0,5 д.а.). 

18.  Шевченко Л.С. Корпоративна правова стратегія: сутність, типи, 

особливості реалізації. Економічна теорія та право. 2019. № 1. С. 104 – 120 (0,5 

д.а.). 

19. Кохан В.П., Єгорова-Луценко Т.П. Умови розвитку електронних 

послуг в Україні. Право та інновації. 2019. № 2 (26). С. 49 – 54 (0,5 д.а.). 

20. Розгон О.В. Віртуальна версія музею як засіб впровадження 

цифрових технологій. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. вид. 

2019. № 2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Rozghon13.pdf 

(0,5 д.а.). 

21.  Пасмор Ю.В. Завдання щодо забезпечення відкритого інноваційного 

простору в Україні. Право та інновації. 2019. № 4 (28). С. 74 – 81 (0,5 д.а.). 

22. Глібко С. В., Гречко О. А. Конституційні гарантії права на 

підприємницьку діяльність. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. 

вид. 2019. №2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/12/Hlibko_Hrechko13.pdf (0,5 д.а.) 

23.  Любчич А.М. Фінансування суб’єктів інноваційної інфраструктури в 

національному та зарубіжному законодавстві: порівняльна характеристика. 

Право та інновації. 2019. № 3(27). С. 7-13. 

http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Hlibko_Hrechko13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Hlibko_Hrechko13.pdf
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24. Георгієвський Ю.В. Органи управління національною інноваційною 

системою України: структурно-функціональний аналіз. Публічне право. 2019. 

№2. URL: http://dsr.univ.kiev.ua/pub/publish/4425/ (0,5 д.а.) 

25. Давидюк О.М. Система засобів захисту та поновлення порушених 

прав на технологію: господарсько-правовий аспект. Право та інноваційне 

суспільство: електрон. наук. вид. 2019. № 1 (12). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/06/Davydiuk12.pdf (0,5 д.а.) 

26. Клімова Г. П. Умови формування інноваційного клімату у вищої 

школі. Вісник Національного університету «Юридична академія України імені 

Ярослава Мудрого». Серія: Соціологія. 2019. № 43 (2019). С. 44–52. (0,5 д.а.) 

27. Подрез-Ряполова І. В. Сучасний стан реалізації регіональної 

інноваційної політики в Україні. Право та інновації. 2019. № 4 (28). С. 15–20 

(0,5 д.а.) 

28.  Іванова К. Ю. Технологія як категорія права інтелектуальної 

власності та договірні форми її застосування. Збірник наукових праць, 

присвячений 20-річному ювілею кафедри цивільного права №2. Право. 2019. С. 

96-107 (0,5 д.а.) 

29.  Розгон О. В. Предмет договору про передачу ноу-хау як виду 

договору у сфері трансферу технологій. Право та інновації. 2019. № 2 (26). С. 

29-34 (0,5 д.а.) 

30. Розгон О. В. «Мовчазні твори», або інший погляд на зміст творів як 

об’єктів авторського права. Форум права. 2019. № 56(3). С. 69–76 (0,5 д.а.) 

31. Завадська А. Т. Щодо специфіки функціонування та підтримки на 

регіональному рівні інноваційних структур національної інноваційної системи в 

Україні. Право та інноваційне суспільство: електрон. наук. вид. 2019. №2 (13). 

URL: http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Zavadska13.pdf (0,5 д.а.). 

 

Фахові та внесені до міжнародних наукометричних баз у загальній 

кількості 6 шт.: 
1. Hlibko S. V. Legal issues of the formation and functioning of the national 

innovation system in Ukraine. Acta Innovations. 2019. no. 32. Access mode : 

http://www.proakademia.eu/en/acta-innovations/publications/no-2019/ (0,5 д.а.). 

2. Getman, A.P., Getman, Y.A., Lozo, V.I. Climate protection laws: 

European reality and Ukrainian prospects. 2019. Environmental Policy and Law, 49(2-

3), pp. 190-195. Індексація SCOPUS. (Назва укр.: Закони про захист клімату: 

європейська реальність та українські перспективи) (0,4 д.а.). 

3. Hlibko, Serhii V. Vnukova, Nataliya N., Hontar, Daria D., Anisimova, 

Hanna V., Liubchych, Anna N. Risk-Oriented Approach to Determining Bank’s 

http://dsr.univ.kiev.ua/pub/publish/4425/
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Davydiuk12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/06/Davydiuk12.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Zavadska13.pdf
http://www.proakademia.eu/en/acta-innovations/publications/no-2019/
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Capital Size according to Requirements of Basel Committee on Banking Supervision. 

Economic Studies. 2019. Vol. 28. Is. 1. P. 56-71 (0,9 д.а.) 

4. Yaroshenko O.M. Labor Protection in Branches: European Experience of 

Normative Support of Risk-Oriented Approaches. Published in Financial and Credit 

Activity-Problems of Theory and Practice in 2019. 

URL:https://publons.com/publon/20135786/ (0,5 д.а.) 

5. Savchuk, O., Liubchych, A. Legislative Framework for the Deveopment 

of Innovative Infrastructure of Efficient Use and Protection of Land under Forest 

Shelter Belt Plantations. Sci. innov., 2019. 15 (3). 5-13 (0,5 д.а.). 

6. Anna Liubchych, Olena Savchuk, Tetyana Berkutova Problems of legal 

competency of innovative infrastructure subject within the format of assistance to 

entrepreneurship in forestry legal relations: expediency of European union experience 

implementation. European Journal of Sustainable Development Vol 8, № 2 Р. 57-68 

(0,5 д.а.). 

 

8.1.1. Наукові праці, що були видані в Інституті (монографії, журнали, 

збірки статей, законодавства тощо) – на виконання показників паспортів 

бюджетних програм (не у фахових виданнях) – 1 штука 

 

1. Getman A., Shekhovtsov V.  Ecologization of the Ownership Right on the 

Objects of Fauna in the Aquaculture Area. Yearbook of Ukrainian law: Coll. of 

scientific papers / responsible for the issue  O. V. Petryshyn. Kh.: Law, 2019. № 11. P. 

305-314. (Назва укр.: Екологізація виникнення права власності на об’єкти 

тваринного світу в галузі аквакультури) (0,4 д.а.) 

 

 

Тези наукових доповідей у кількості 155 штук: 

1. Глібко С.В., Подрез-Ряполова І.В. Формування регіональної 

інноваційної системи в сучасних умовах. Сучасні проблеми розвитку права та 

економіки в інноваційному суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами Інтернет-

конференції (м. Харків, 26 лютого 2019 року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. 

Любчич, О. Ю. Дмитрик О.О.: Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. С. 36 – 

39. 

2. Глібко С.В., Токарева К.О. Наукові парки та особливості їх 

фінансового забезпечення. Регіональні інноваційні ініціативи: завдання та шляхи 

вирішення: зб. наук. пр. за матеріалами Круглого столу (м. Харків, 5 квітня 2019 

року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант. Харків : НДІ ПЗІР 

НАПрН України, 2019. С. 6-19. 

https://publons.com/publon/20135786/
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3. Глібко С. В., Мороз І. В. Ризик-орієнтований пруденційний нагляд за 

надавачами платіжних послуг. Теоретичні та практичні проблеми земельної 
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господарській діяльності в сучасних умовах: матеріали ІІ круглого столу (м. 

Харків, 17 травня 2019 р.). Харків. 2019. С. 48 – 51. 

154. Черкасов О. В. Значення корпоративного управління для ефективної 

діяльності товариств у сфері інновацій. Зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого 

столу "Економіко-правові проблеми розвитку та сприяння господарській 

діяльності в сучасних умовах" (м. Харків, 17 травня 2019 р.) / редкол. С. В. 

Глібко, А. М. Любчич, О.О. Дмитрик: Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 

С. 90 – 93. 

155. Коритін Д. С. До питання гармонізації національного законодавства 

України з правом ЄС щодо державної підтримки діяльності малих та середніх 
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підприємств. Зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу "Економіко-правові 

проблеми розвитку та сприяння господарській діяльності в сучасних умовах" (м. 

Харків, 17 травня 2019 р.) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О.О. Дмитрик: 

Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. С. 246 – 251. 

 

 

8.2. Наукові праці співробітників Інституту видані понад виконання 

показників паспорту бюджетної програми: монографії, підручники, 

коментарі законодавства. 

 

Монографії, наукові видання у загальній кількості 17 штук: 

1. Новіков Є. А. Правове регулювання діяльності мережі трансферу 

технологій: монографія. Харків: НДІ ПЗІР НАПрНУ, 2019. 173 с.; 

2. Черкасов О. В. Проблеми єдності та диференціації відповідальності у 

трудовому праві України : монографія / О. В. Черкасов. Харків : Право, 2019. 

240 с.; 

3. Шевченко Л. С. Стратегічний інноваційний консалтинг: сучасні 

тенденції і технології. Nowoczesne technologie w zarządzaniu i rozwoju sfery 

społecznej. Monograph. Opole: The Academy of Management and Administration in 

Opole, 2019; 

4. Клімова Г. П. Особливості правової ментальності як основи правової 

культури. Політико-правова ментальність українського соціуму в контексті 

європейської інтеграції. Монографія. Харків: Право, 2019. 

5. Внукова Н.М. Нормативні та організаційні аспекти здійснення 

фінансових розслідувань у системі фінансового моніторингу. Економічна 

безпека та фінансові розслідування: концепти, прагматика, інструментарій 

забезпечення : колективна монографія. / За заг. ред. д.е.н., доц. Вівчар О. І. 

Тернопіль: Економічна думка, 2019. 395 с. ISBN 978-966-654-544-5 С. 361-382; 

6. Внукова Н.М., Онегіна В.М. 1.11 Agricultural Insurance in the USA: 

An Example of Public-Private Partnerships in Agricultural Risk Management // Social 

transformations of the national economy in the context of european integration 

processes: Collective monograph / Yu. Pasichnyk and others: [Ed. by Doctors of 

Economics Sciences, Prof. Lupenko Yu., Pasichnyk Yu.] Shioda GmbH, Steyr, 

Austria, 2019. 376 p. ISBN 978-3-953794-29-3 Р.104-111; 

7. Внукова Н.М., Ачкасова С.А. Оцінка впливу моделі державного 

регулювання на розвиток ринку фінансових послуг. Ринок фінансових послуг: 

погляд у майбутнє: монографія. К.: ФОП Ямчинський О.В., 2019. С.80-102;  
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8. Збірник нормативно-правових актів у сфері наукової та науково-

технічної діяльності в Україні / упор. Д. В. Швець, К. О. Токарєва, С. В. Глібко 

та ін. Харків: Право, 2019. 880 с.; 

9. Юшко А. М. Ярошенко О. М. Накопичувальна система загально 

обов'язкового державного пенсійного страхування. Право соціального 

забезпечення: підручник / О.М. Ярошенко, А.М. Слюсар, І.А. Вєтухова та ін.; за 

заг. ред. О.М. Ярошенка. Харків: Право, 2019. Підрозд. 4.2. Розд. 4. С. 147-156; 

10. Юшко А. М. Нагляд за додержанням вимог пенсійного 

законодавства. Оскарження рішень органів Пенсійного фонду України. Право 

соціального забезпечення: підручник / О.М. Ярошенко, А.М. Слюсар, І.А. 

Вєтухова та ін.; за заг. ред. О.М. Ярошенка. Харків: Право, 2019. Підрозд. 7.3. 

Розд. 7. С. 255-259. 

11. Юшко А. М. Зміна умов трудового договору. Трудове право: 

підручник / [О.М. Ярошенко, С.М. Прилипко, А.М. Слюсар та ін.]; за заг.ред. 

О.М. Ярошенка. – 3-тє вид., перероб. і допов. Харків: Право, 2019. Підрозд. 6.5. 

розд. 6. С. 223-234. 

12. Юшко А. М. Поняття і порядок проведення атестації працівників, її 

правові наслідки. Трудове право: підручник / [О.М. Ярошенко, С.М. Прилипко, 

А.М. Слюсар та ін.]; за заг.ред. О.М. Ярошенка. – 3-тє вид., перероб. і допов. 

Харків: Право, 2019. Підрозд. 10.3. розд. 10. С. 372-376. 

13. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному 

суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами Інтернет-конференції (м. Харків, 26 

лютня 2019). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 154 с. 

14. Support for entrepreneurship and innovation economy in the EU, Latvia 

and Ukraine law: coll. of scien. works from II International Intersectoral Conference. 

Riga: Baltic International Academy. 2019. 137 p. 

15. Strategies for Entrepreneurship for Sustainable Development of Small 

and Medium-Sized Innovative Entrepreneurship: International Conference. Riga: 

Baltic International Academy. 2019. 184 p. 

16. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному 

суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Інтернет-конференції (м. Харків, 29 

листопада 2019). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 182 с. 

17. Всеукраїнська науково-практична конференція «Конституційно-

правові засади адміністративної реформи в Україні» : Матеріали Всеукраїнської 

науково-практичної конференції викладачів, співробітників ЗВО і наукових 

організацій, магістрантів, аспірантів, докторантів, пред-ставників громадських 

організацій, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

підприємств та інших установ (24-25 жовтня 2019 р.). Сєвєродонецьк: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2019. 180 с. 



 104 

 

Посібники, підручники, методична література, коментарі 

законодавства у кількості 18 штук: 

1. Цивільне право України. Частина перша : посіб. для підгот. до 

іспитів / В.І. Борисова, К.Ю. Іванова, Б.П. Карнаух, Ю.Є. Ходико; за заг. ред. 

В.І.Борисової. Харків : Право, 2019. – 248 с.  

2. Цивільне право України. Частина друга: посіб. для підгот. до іспитів 

/ В.І.Борисова, К.Ю.Іванова, Б.П.Карнаух, Ю.Є. Ходико ; за заг. ред. 

В.І.Борисової. Харків : Право, 2019. – 242 с. 

3. Сімейне право: навчально-методичний посібник для студентів 

спеціальності 081 «Право». Нац.юрид.ун-т ім.Я.Мудрого, каф. цив.права №2, 

Харків. 2019. 69 с. 

4. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Адаптація 

національного законодавства до вимог сталого розвитку» (для здобувачів вищої 

освіти ІІІ освітнього рівня спеціальності 081 «Право») / Укладач О.В. 

Шаповалова. Сєвєродонецьк: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2019. 30 с. (Свідоцтво про 

публікацію №8170 від 17.10.2019 р.) 

5. Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни 

«Адаптація національного законодавства до вимог сталого розвитку» (для 

здобувачів вищої освіти ІІІ освітнього рівня спеціальності 081 «Право») / 

Укладач: О.В. Шаповалова. Сєвєродонецьк: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2019. 18 с. 

(Свідоцтво про публікацію №8176 від 17.10.2019 р.) 

6. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з дисципліни 

«Господарське право та господарське процесуальне право» (для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова. 

Сєвєродонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2019. 32 с. (Свідоцтво про публікацію 

№8171 від 17.10.2019 р.) 

7. Методичні вказівки до семінарських занять з дисципліни 

«Господарське право та господарське процесуальне право» (для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова. 

Сєвєродонецьк: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2019. 49 с. (Свідоцтво про публікацію 

№8172 від 17.10.2019 р.) 

8. Методичні вказівки до семінарських занять з дисципліни «Договірне 

право» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент») / 

Укладачі: О.В. Шаповалова, С.В. Терещенко. Сєвєродонецьк: Вид-во СНУ ім. В. 

Даля, 2019. 14 с. (Свідоцтво про публікацію №8168 від 17.10.2019 р.). 

9. Робоча навчальна програма з дисципліни «Адаптація національного 

законодавства до вимог сталого розвитку» (для здобувачів вищої освіти ІІІ 

освітнього рівня спеціальності 081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова, 2019. 
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10. Програма навчальної дисципліни «Адаптація національного 

законодавства до вимог сталого розвитку» (для здобувачів вищої освіти ІІІ 

освітнього рівня спеціальності 081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова, 2019.  

11. Робоча навчальна програма з дисципліни «Господарське право та 

господарське процесуальне право» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 

081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова, 2019. 

12. Програма навчальної дисципліни з дисципліни «Господарське право 

та господарське процесуальне право» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 

081 «Право») / Укладач: О.В. Шаповалова, 2019. 

13. Робоча навчальна програма дисципліни «Договірне право» (для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент») / Укладачі: О.В. 

Шаповалова, С.В. Терещенко, 2019. 

14. Програма навчальної дисципліни «Договірне право» (для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент») / Укладачі: О.В. Шаповалова, 

С.В. Терещенко, 2019. 

15. Робоча навчальна програма дисципліни «Міжнародне право» (для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм») / Укладачі: О.В. 

Шаповалова, С.В. Терещенко, 2019. 

16. Програма навчальної дисципліни «Міжнародне право» (для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм») / Укладачі: О.В. 

Шаповалова, С.В. Терещенко, 2019. 

17. Навчально-методичний посібник для практичних занять з навчальної 

дисципліни “Правове регулювання трудових відносин посадових осіб органів 

місцевого самоврядування” [галузь знань 0304 “Право”, другий (магістерський) 

рівень вищої освіти, напрям підготовки (спеціальність) 6.030401 

“Правознавство”] для студентів денної форми навчання освітнього рівня магістр 

/ уклад.: Свічкарьова Я.В., Шабанова С.О., Юшко А.М. Х.: Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого, 2019. 27 с.  

18. Робоча програма навчальної дисципліни «Право в ІТ» (для 

підготовки бакалаврів спеціальності 073 «Менеджмент») / Укладачі: С.В. Глібко, 

А.В. Стріжкова, 2019. 

 

Наукові статті у кількості 36 штук: 

1. Serhii V. Hlibko, Nataliya N. Vnukova, Daria D. Hontar, Hanna V. 

Anisimova, Anna N. Liubchych Risk-Oriented Approach to Determining Bank’s 

Capital Size according to Requirements of Basel Committee on Banking Supervision. 

Economic Studies. 2019. №1. P. 56-71. URL: https://www.iki.bas.bg/spisanie-

ikonomicheski-izsledvaniia. 
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2. Bacho, R., Pukala, R., Hlibko, S., Vnukova, N., Pola, P. (2019). 

Information Management: the Key Driver of the Economic System’s Development. 

Marketing and Management of Innovations. Issue 3. P. 297-307. Access mode: 

http://doi.org/10.21272/mmi. 

3. Volodymyr V. Zablotskyi, Oleksii Y. Palant, Oleg A. Diegtiar, Serhii V. 

Glibko, Tetiana V. Bielska, Alla V. Rusnak. (2019). The Current State and Necessity 

of Transformation of the Management System of Educational Establishments in 

Ukraine at the Local Level. Public Policy and Administration. Issue 2.  P. 225-240 

4. Жорнокуй Ю.М., Сліпченко С. О. Особисті немайнові права у 

національній доктрині цивільного права. Право України. 2019. № 1. С. 105–119. 

5. Mariya G. Shul’ha, Anatoliy V. Mazur, Iurii V. Georgiievskyi. Legal 

Regulation of Importation of Medicinal Products: European Standards and National 

Practice. Wiadomości Lekarskie. Access mode : http://wiadomoscilekarskie.pl. 

6. Жорнокуй Ю. М., Слипченко С. А. Личные неимущественные права 

юридического лица. Очерки права компаний: сборник статей / И. В. Спасибо-

Фатеева, Н. Ю. Филатова и др.; отв. ред. И. В. Спасибо-Фатеева. Харьков : ЧП 

«ЭКУС», Сообщество «Цивилистическая платформа», 2019. С. 128–149. 

7. Жорнокуй Ю. М., Сліпченко С. О., Красицька Л. В. Про викладання 

цивільного та сімейного права в контексті загального доступу до правничої 

професії в Україні. Реформування юридичної освіти: виклики часу. Збірник 

статей до ювілею доктора юридичних наук, професора Наталії Семенівни 

Кузнєцової / Відп. ред. О. В. Кохановська та О. О. Кот. Київ : ПрАТ «Юридична 

практика», 2019. С. 373–388. 

8. Жорнокуй Ю.М., Сліпченко С. О. Особисті немайнові права у 

національній доктрині цивільного права. Право України. 2019. № 1. С. 105–119. 

9. Жорнокуй Ю. М. Проблемы применения косвенных исков в рамках 

корпоративных правоотношений. Проблемы гражданского права и процесса: сб. 

науч. ст. / Гродн. гос. ун-т им. Я. Купалы ; редкол.: И.Э. Мартыненко (гл. ред.) [и 

др.]. Гродно : ГрГУ, 2019. 

10. Zhornokui Yu. M., Vahanova I. M., Soboliev O. V., Borysov I. V. Means 

of private investment of small and medium innovation entrepreneurship in the 

European Union. Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2019. 

№ 4.. 

11. Anna Liubchych, Olena Savchuk and Tetyana Berkutova Problems of 

Legal Competency of Innovative Infrastructure Subject within the Format of 

Assistance to Entrepreneurship in Forestry Legal Relations: Expediency of European 

Union Experience Implementation. European Journal of Sustainable Development, 

Volume 8, Issue 2. P. 69-92.; 

http://doi.org/10.21272/mmi
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12. Savchuk, O., and Liubchych, A. Legislative Framework for the 

Development of Innovative Infrastructure of Efficient Use and Protection of Land 

under Forest Shelter Belt Plantations. Science and Innovation. 2019. 15(3). P. 5-13.; 

13. Клімова Г.П  Правова ментальність: сутність та умови формування// 

Право та інновації. 2019. 2019 с. 72-77. 

14. Kseniia Yu. Ivanova Valentyna I. Borysova, Iryna V. Yurevych, Olena M. 

Ovcharenko Judicial Protection of Civil Rights in Ukaine: National Experience 

through the Prism of European Standards. Journal of Advanced Research in Law and 

Economics.Volume X, Issue 1(39), Spring 2019. Access mode: 

https://journals.aserspublishing.eu/jarle. 

15. Kseniia Ivanova Valentyna Borysova, Larisa Krasitska Problems of 

assisted reproductive technology’s application. Wiadomosci Lekarskie. TOM LXXII. 

2019. NR12. Access mode : http://wiadomoscilekarskie.pl. 

16. Юшко А.М, Чижов Д.А. Перспективи розвитку законодавства про 

соціальний захист учасників АТО/ООС. Право та інноваційне суспільство: 

електрон. наук. вид. 2019. № 2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/12/Yushko_Chyzhov13.pdf.  

17. Павленко Ж. О., Водорєзова С. Р. Практичне відношення до 

юридичного знання: структура знань. Вісник Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого. 2019. № 3 (42). С. 164-174. 

18. Шаповалова О.В. Цифрова платформа електронного адміністрування 

податку на додану вартість. Право та інноваційне суспільство. 2018. № 2 (11). С. 

23-30. 

19. Blochina N. A., Kravchenko A. G., Danilyan O. G., Mamychev A. Yu. 

Anisimova H. V. Рolitical and legal models of institute transformation in the 21st 

century. Scientific e-journal of Human Sciences. 2018. № 14. URL: 

http://www.revistaorbis.org.ve/pdf/es/art7.pdf (date of appeal: 04.02.2019). WOS 

20. Shestopal S. S., Mamychev A. Yu., Razuvaev N. V., Lyubashits V. Ya., 

Anisimova H. V.Unity and diversity in «state» as a concept in political-legal thought. 

Scientific e-journal of Human Sciences. 2018. № 14. URL:  

http://www.revistaorbis.org.ve/pdf/es/art16.pdf (date of appeal: 04.02.2019). WOS  

21. Mykola Inshyn, Yurii Міroshnychenko, Yurii Paida. Protection of cultural 

rights and freedoms of citizens by the constitutional court of Ukraine. Baltic Journal of 

Economic Studies. 2018. Vol.4, №4. P.134-139.  

22. Mykola Inshyn, Olena Moskalenko. Ensuring freedom of labor in Ukraine 

in the context of labor emigration. Baltic Journal of Law & Politics. 2018. Vol.11. issi 

2. P.1-31. (публікації не були включені до річного звіту 2018 року). 

http://www.revistaorbis.org.ve/pdf/es/art7.pdf


 108 

23. Матвєєва А. В., Петришин О. В., Бойчук Р. П. Правові засади 

забезпечення виконання судового рішення в контексті визнання права власності 

на земельну ділянку. Право та інновації. 2019. № 1. (25) С.79-84. 

24. Дмитрик О.О., Котенко А.М., Смичок Є.М. Вплив принципів 

податкового законодавства на ведення бізнесу в Україні. Фінансово-кредитна 

діяльність: проблеми теорії та практики. 2019. № 29. Том 1. С. 95-104. 

http://fkd.org.ua/article/view/163685  (0,2 д.а). 

25. Дмитрик О.О., Кучерявенко М. П., Головашевич О.О. Криптовалюва: 

розвиток, ознаки, класифікація. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми 

теорії та практики. 2019. № 30. Том 3 С. 361-370. 

http://fkd.org.ua/article/view/179737 (0,2 д.а). 

26. Дмитрик О.О. Правовий статус суб’єктів, що здійснюють 

незалежний фінансовий контроль в Україні. Право та інноваційне суспільство: 

електрон. наук. вид. 2019. № 2 (13). URL: http://apir.org.ua/wp-

content/uploads/2019/12/Dmytryk13.pdf (0,5 д.а). 

27. Ярошенко О. М., Іншин М. І. Система джерел трудового права 

України: проблема гармонійного поєднання приватного і публічного. Право 

України. 2019. №2. С. 148-161. 

28. Ярошенко О. М. Необґрунтована відмова у прийнятті на роботу: 

поняття, сутність, правові наслідки. Проблеми законності. 2019. Вип. 144. С. 71-

80. 

29. Ярошенко О. М. Проблеми забезпечення конституційного права 

громадян на достатній життєвий рівень. Проблеми законності. 2019. Вип. 145. С. 

106-117. 

30. Вапнярчук Н. М. Commercial Secret as an Object of Labour Relations: 

Foreign and International Experience. Journal of legal, Ethical and Regulatory. 2018. 

Issues Volume 21, Special Issue 1 (Scopus) 

31. Вапнярчук Н. М. General-Compulsory Medical Insurance: World 

Experience. Journal of Advanced Research in Law and Economics. Vol 9 No 5 (2018): 

JARLE Volume IX Issue 5(35) Fall 2018. P. 1829-1838, june 2019. (Scopus) 

32. Zhornokui Yu. M., Vahanova I. M., Soboliev O. V., Borysov I. V. Means 

of private investment of small and medium innovation entrepreneurship in the 

European Union. Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2019. 

№ 4. 

33. Nataliya Vnukova, Sergii Kavun, Oleh Kolodiziev, Svіtlana Achkasova, 

Daria Hontar Determining the level of bank connectivity for combating money 

laundering, terrorist financing and proliferation of weapons of mass destruction. Banks 

and Bank Systems Volume 14, 2019. Issue #4  pp. 42-54  

http://fkd.org.ua/article/view/179737
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk13.pdf
http://apir.org.ua/wp-content/uploads/2019/12/Dmytryk13.pdf


 109 

34. Пономаренко В. С., Внукова Н. М., Колодізєв О. М., Ачкасова С. А. 

Вплив державного регулювання на розвиток ризик-орієнтованої системи 

фінансового моніторингу України. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми 

теорії та практики. 2019. № 2 (29). С. 419-429 (Web of Since). 

35. Pukała R., Kvasnytska R., Vnukova N., Achkasova S. (2019) The Scale 

Measurement of the Main Indicators of Capitalization of the Insurance Market (on the 

Example of Ukraine). 6th International Conference “Strategies, Models and 

Technologies of Economic Systems Management” (SMTESM-2019) (Khmelnytskyi, 

October 4-6, 2019). 

36. Внукова Н.М., Давіденко Д.О. Розвиток ризико-орієнтованого 

підходу до оцінки клієнта при фінансовому моніторингу на ринку нерухомого 

майна. Управління розвитком 2019. № 1 (195). С. 62–72. 

 

Наукові тези у кількості 57 штук: 

1. Глібко С. В. Ризики розрахунків в платіжних сиcтемах: 

господарсько-правові питання. Економіко-правові проблеми розвитку та 

сприяння господарській діяльності в сучасних умовах: зб. наук. пр. за 

матеріалами ІІ Круглого столу (м. Харків, 17 травня 2019 року) / редкол. С. В. 

Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант: Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 

С. 238–246. 

2. Глібко С. В. Питання правового регулювання інвестування за межі 

України. Strategies for Entrepreneurship for Sustainable Development of Small and 

Medium-Sized Innovative Entrepreneurship: International Conference. Riga: Baltic 

International Academy. 2019. С. 108–117. 

3. Жорнокуй Ю. М. Невирішені питання притягнення органу 

юридичної особи до цивільно-правової відповідальності. Актуальні проблеми 

приватного права: матеріали XVII наук.-практ. конф., присвяч. 97-й річниці з дня 

народження д-ра юрид. наук, проф., чл.-кор. АН УРСР В. П. Маслова (Харків, 22 

лют. 2019 р.). Харків: Право, 2019. С. 37–40. 

4. Жорнокуй Ю. М. Договори по реорганізації юридичної особи: 

проблемні питання. Проблеми цивільного права та процесу : тези доп. учасників 

наук.-практ. конф., присвяч. світлій пам’яті О. А. Пушкіна, Харків, 24 трав. 2019 

р. / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ ; Харків. обласний осередок 

Всеукр. громад. орг. «Асоціація цивілістів України». Харків : ХНУВС, 2019. С. 

30–33. 

5. Іванова К.Ю. До питання про інститут примусового ліцензування в 

патентному праві / К.Ю. Іванова // Проблеми цивільного права та процесу : тези 

доп. учасників наук.-практ. конф., присвяч. світлій пам’яті О. А. Пушкіна, 24 

трав. 2019 р. / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Харків. обласний 



 110 

осередок Всеукр. громад. орг.«Асоціація цивілістів України». – Харків : ХНУВС, 

2019. – С. 239-241.   

6. Іванова К. Ю. До проблем оренди земельної ділянки / К.Ю. Іванова // 

Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні : зб. наук. пр. за 

матеріалами круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 року) / редкол. О. В. 

Петришин, А. П. Гетьман, С. В. Глібко. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019.  

С. 56-63.  

7. Іванова К. Ю. До новел законодавства України про банкрутство / 

К.Ю. Іванова // Проблеми вдосконалення приватноправових механізмів набуття, 

передачі, здійснення та захисту суб’єктивних цивільних та сімейних прав: тези 

доп. учасн. наук.-практ. конф., присвяч. пам’яті професора Ч.Н.Азімова та 20–

річчю з дня створення кафедри цивільного права №2, 29 листопада 2019 р. / 

Харків : НЮУ ім. Я. Мудрого. С. 152-155.  

8. Іванова К. Ю. До питання про договір рахунку умовного зберігання 

(ескроу) Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному 

суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Інтернет-конференції (м. Харків, 29 

листопада 2019 року) / редкол. І. В. Гонтарева, С. В. Глібко, А. В. Стріжкова. 

Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. URL: 

http://ndipzir.org.ua/archives/1366#. 

9. Іванова К. Ю. Проблеми застосування допоміжних репродуктивних 

технологій / В.Борисова, К. Іванова, Л.Красицька / Конституційні засади 

медичної реформи в Україні : матеріали Медико-правового форуму (м.Харків, 6 

грудня 2019 року). Харків : Право, 2019. С. 29. 

10. Іванова К. Ю. Штучний інтелект в авторському праві: бути чи не 

бути новому суб’єкту? Теорія та практика сучасної юриспруденції: зб. наук. пр. 

за матеріалами ХХІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м.Харків, 

15 грудня 2019). URL: http://alumni.nlu.edu.ua/content/xi-vseukrayinska-naukovo-

praktychna-konferenciya-teoriya-ta-praktyka-suchasnoyi. 

11. Клімова Г. П. Земельна реформа в Україні: історичний дискурс. 

Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні : зб. наук. пр. за 

матеріалами круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 року) / редкол. О. В. 

Петришин, А. П. Гетьман, С. В. Глібко. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 

С. 174 – 178.  

12. Любчич А. М., Савчук О. О. Правові проблеми, що виникають при 

переданні земельних ділянок для проведення геолого-розвідувальних робіт 

шляхом буріння свердловин. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в 

інноваційному суспільстві : зб. наук. пр. за матеріалами Інтернет-конференції (м. 

Харків, 26 лютого 2019 року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. О. 

Дмитрик. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. С. 77-82. 



 111 

13. Петришин О. В., Савчук О. О., Любчич А.М. Деякі проблемні 

питання процедур, які стосуються земельних спорів. Економіко-правові 

проблеми розвитку та сприяння господарській діяльності в сучасних умовах: зб. 

наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу (м. Харків, 17 травня 2019 року) / 

редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант: Харків, НДІ ПЗІР НАПрН 

України, 2019. С. 6–17. 

14. Любчич А. М. Правомірність проведення референдуму щодо 

продажу землі. Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в Україні: 

зб. наук. пр. за матеріалами круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 року) / 

редкол. О. В. Петришин, А. П. Гетьман, С. В. Глібко. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН 

України. С. 43-47. 

15. Любчич А. М. Децентралізація в Україні: проблеми та перспективи. 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Конституційно- правові засади 

адміністративної реформи в Україні»: Матеріали Всеукр. наук.-практ. 

конференції викладачів, співробітників ЗВО і наукових організацій, магістрантів, 

аспірантів, докторантів, представників громадських організацій, ОДМ та ОМС, 

підприємств та ін. установ (24-25 жовтня 2019 р.) – Сєвєродонецьк: вид-во СНУ 

ім.. В. Даля, 2019. С. 8-10. 

16. Любчич А. М., Фисун А. Харківські волонтери подарували дітям 

тепло й увагу! URL: https://alternatyva-pisochyn.com.ua/1192harkvsk-volonteri- 

podaruvali-dtyam-teplo-y-uvagu.html. 

17. Подрез-Ряполова І. В. Економіко – правові проблеми здійснення 

господарської діяльності з постачання природного газу в Україні. Економіко-

правові проблеми розвитку та сприяння господарській діяльності в сучасних 

умовах: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу (м. Харків, 17 травня 2019 

року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант: Харків, НДІ ПЗІР 

НАПрН України, 2019.  С. 118–123. 

18. Юшко А. М. Проблема гендерної рівності у трудових відносинах. 

Актуальні проблеми трудового права та права соціального забезпечення: 

матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 90-річчю з 

дня народження чл.-кор. НАПрН України, академіка Міжнародної кадрової 

академії, Заслуженого діяча науки України, д-ра юрид. наук, проф. О.І. 

Процевського (м. Харків, 5 квітня 2019 р.). Харків: Юрайт, 2019. С. 290-293. 

19. Юшко А. М. Стандарт вищої юридичної освіти: значення 

практичного компоненту. Вища юридична освіта в контексті сучасних тенденцій 

розвитку: тези доповідей та повідомлень учасників ХІІІ конференції школи 

педагогічної майстерності Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого / за заг. ред. В. В. Комарова. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого, 2019. С. 82-86. 



 112 

20. Юшко А. М. Тенденції розвитку трудового законодавства України. 

Економіко-правові проблеми розвитку та сприяння господарській діяльності в 

сучасних умовах: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Круглого столу (м. Харків, 17 

травня 2019 року) / редкол. С. В. Глібко, А.М. Любчич, О.Ю. Палант: Харків, 

НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. С. 189–193. 

21. Юшко А. М. До питання про зміст Трудового кодексу України. 

Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення: 

тези доп. та наук. повідомл. учасників ІХ  Міжнар. наук.-практ. конф., яка 

присвяч. 50-річчю створення каф. труд. права Нац. юрид. ун-ту  ім. Ярослава 

Мудрого (м. Харків, 11 жовтня 2019 р.) / уклад.: О.М. Ярошенко, А.М. Слюсар, 

І.А. Вєтухова; за ред. О.М. Ярошенка. Харків: Право, 2019. С. 309-311. 

22. Юшко А. М., Філь О. О. Застосування поліграфа у комерційних 

структурах: правові підстави. Українська правнича наука та її вплив на сучасні 

реформи: тези доп. та наук. повідомл. учасників  Міжнар. наук.-практ. конф., яка 

присвяч.  95-річчю Цигилика Теодора Івановича (м. Львів, 6 грудня 2019 р.), 

2019. URL:  http://law-lviv.blogspot.com/. 

23. Юшко А. М., Дика С. А. Трудові права іноземців в Україні: 

проблеми їх реалізації. Сучасні проблеми розвитку права та економіки в 

інноваційному суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Інтернет-конференції 

(м. Харків, 29 листопада 2019 року)/ редкол. І. В. Гонтарева, С. В. Глібко, А. В. 

Стріжкова. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 

24. Юшко А. М., Войтенко А. В. Гендерна нерівність на українському 

ринку праці: перевага чи недолік? Сучасні проблеми розвитку права та 

економіки в інноваційному суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами ІІ Інтернет-

конференції (м. Харків, 29 листопада 2019 року)/ редкол. І. В. Гонтарева, С. В. 

Глібко, А. В. Стріжкова. Харків, НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. 

25. Токарєва К. О. Розвиток наукових підходів щодо правової природи 

пені. Проблеми розвитку адміністративного і фінансового права в умовах 

сучасних реформаційних процесів: матеріали Всеукр. круглого столу (м. Київ, 1 

листоп. 2019 р.). Київ, 2019. (0,3 д.а). 

26. Дмитрик О.О. Метод «кейс-стаді» при проведенні практичних занять 

із навчальної дисципліни «Податкове право України». Вища юридична освіта в 

контексті сучасних тенденцій розвитку: матеріали ХШ конференція школи 

педагогічної майстерності Національного університету імені Ярослава Мудрого 

(м. Харків, трав. 2019 р.). Харків, 2019. С.137-140 (0,2 д.а); 

27. Дмитрик О.О. Розвиток фінансового права та його вплив на 

реформування правового регулювання фінансових відносин (на прикладі 

відносин фінансування закладів вищої освіти). Проблеми розвитку 

адміністративного і фінансового права в умовах сучасних реформаційних 



 113 

процесів: матеріали Всеукр. круглого столу (м. Київ, 1 листоп. 2019 р.). Київ, 

2019. (0,3 д.а). 

28. Дмитрик О.О., Токарєва К.О. Реформування бюджетних відносин: 

нові позитивні зрушення чи проблеми. Харківський національний університет 

внутрішніх справ: 25 років досвіду та погляд у майбутнє (1994–2019 рр.) : зб. тез 

доп. на міжнар. наук.-практ. конф. до 25-річчя створення ун-ту (м. Харків, 22 

листоп. 2019 р.) / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2019. C. 

155-157 (0,2 д.а). 

29. Токарєва К. О., Магалова В. А. Нормативно-правове регулювання 

публічних закупівель в Україні: сучасний стан та напрями удосконалення. 
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наук. праць за матер. ІІ інтернет-конференції (м. Харків, 29.11.2019). Харків, 

НДІПЗІР. 2019. 

30. Анісімова Г. В. Розвиток концептуальних положень екологічного 

права в роботах В. К. Попова – науковця, вчителя й наставника. «Актуальні 

проблеми екологічного, земельного та аграрного законодавства в сучасних 

умовах», присвяченої 90-річчю з дня народж. д-ра юрид. наук, проф., чл.-кор. 

НАПрН України В. К. Попова: матеріали круглого столу  (м. Харків, 1 березня 

2019 р.) / за заг. ред. А. П. Гетьмана і М. В. Шульги. Харків: Право, 2019. С. 83-

88. (6 стор. – 0,3 друк.арк.). 

31. Анісімова Г. В. Шляхи вдосконалення екологічного законодавства 

України у контексті права й політики Європейського Союзу. Актуальні питання 

реформування правової системи: XVІ Міжнародна науково-практична 

конференція (с. Світязь, 14–15 червн. 2019 р.). 

32. Анісімова Г. В. Дотримання екологічних прав та обов’язків громадян 

в контексті формування державної екологічної політики. Четверте зібрання 

фахівців споріднених кафедр «Забезпечення прав в аграрних, земельних, 

екологічних та природоресурсних відносинах»: матеріали зібрання (м. Одеса, 6-9 

черв. 2019 р.). Одеса: Гельветика, 2019.  С. 67-70. (5 стор. – 0,2 друк.арк.). 

33. Анісімова Г. В. Шляхи вдосконалення екологічного законодавства 

України у контексті права й політики Європейського Союзу. Актуальні питання 

реформування правової системи: XVІ Міжнародна науково-практична 

конференція (м. Луцьк, 14–15 червн. 2019 р.). Луцьк: Вежа-Друк, 2019. С. 146-

147(6 стор. – 0,3 друк.арк.). 

34. Матвєєва А. В. Договір про організацію перевезень пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування: правова природа : збірник 

наукових праць за матеріалами Круглого столу «Завдання господарсько-правової 

політики держави в умовах четвертої промислової революції» (м. Харків, 20 

березня 2019 р.). 



 114 

35. Внукова Н.М. Протидія легалізації доходів  при здійсненні операцій 

з землею та об’єктами нерухомості // Матеріали Круглого столу «Теоретичні та 

практичні проблеми земельної реформи в Україні». Харків. НДІПрЗІР, 2019. 

36. Внукова Н.М., Пивоваров В.М. Врахування інтересів стейкхолдерів 

для розвитку територіальної громади. Актуальні правові та гуманітарно-

економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства. VІІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція. – Кропивницький, ПВНЗ 

«Кропивницький інститут державного та муніципального управління» 

Класичний приватний університет, (15-16 листопада 2019) .2019.  

37. Внукова Н.М. Трансформація  моделі фінансово-кредитних  відносин 

стейкхолдерів  для забезпечення розвитку території. Матеріали ІV 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Трансформація національної 

моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні 

аспекти» , 26 листопада 2019 року .Ужгород: УЖНУ, 2019. С.143-145. 

38. Ryszard Pukala, Hlibko Serhii, Vnukova Nataliya,Davidenko Daria Usage 

of E-Technoligies to Enhance Infocommunication in Financing Innovation. Problems 

of infocommunications. Science and technology. - 8-11 October 2019. Kyiv. 

39. Борисов І. В. До правової характеристики договорів у сфері 

інноваційної діяльності. Договір як універсальна форма правового регулювання: 

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (м. Івано-

Франківськ, 1–5 квітня 2019 р.). Івано-Франківськ: ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника», 2019. С. 36–39. 

40. Борисов І. В. Інвестори як учасники ринку фінансових послуг. 

Стратегії підприємницької діяльності в інтересах сталого розвитку малого та 

середнього інноваційного підприємництва: матеріали Міжнародної конференції 

(Латвія, м. Рига, 9–14 жовтня 2019 р.). Рига: Балтійська Міжнародна Академія, 

2019. С. 102–107. 

41. Семенова М. В. Деякі проблемні питання щодо спрощення реєстрації 

фактів народження та смерті на тимчасово окупованих територіях. ІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Теоретичні питання 

юриспруденції і проблеми правозастосування: виклики ХХІ століття», м. Харків, 

10.12.2019. 

42. Семенова М. В. Деякі проблемні питання забезпечення виборчих 

прав внутрішньо переміщених осіб. Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Конституційно-правові засади адміністративної реформи в 

Україні», м. Сєвєродонецьк, 24 – 25 жовтня 2019 року.  

43. Внукова Н. М. Економіко-педагогічна спадщина професора 

М.С.СІМЕЙКІНА (до 100 -річчя від дня народження). Сучасні економічні реалії 

України : проблеми формування інноваційної економіки. Студентська науково –



 115 

практична конференція 14 грудня 2019 року. Харків. ФОП Лібуркіна 

Л.М.,2019.С.37-39. 

44. Внукова Н.М., Назаренко В.І. Науковий твір «Спосіб посилення 

забезпеченості ринкової торгівлі свіжою овочевою продукцією з мінімальними 

витратами». Свідоцтво авторського права та твір. 25.01.2019 № 84889 

(прирівнюється до наукової публікації). 

45. Марченко О. С., Шевченко Л. С. Маркетинговий консалтинг у сфері 

університетської освіти. Міжнародна науково-практична конференція 

«Глобальний маркетинг: аналіз і виклики сучасності», м. Батумі, Грузія, 16-17 

травня 2019 р. 

46. Шевченко Л. С. Стратегічний консалтинг: обґрунтування перспектив 

розвитку бізнесу. International Scientific Conference Digital and Innovative 

Economy: Processes, Strategies, Technologies: Conference Proceedings, January 25th, 

2019. Kielce, Poland: Baltija Publishing. 216 pages. С. 82-84. 

47. Шевченко Л. С. Майбутнє професії «економіст» / Наукова дискусія 

на кафедрі економічної теорії НЮУ імені Ярослава Мудрого за підтримки 

редакційної колегії збірника наукових праць «Економічна теорія та право». 

Економічна теорія та право. 2019. № 1. 

48. Марченко О. С., Шевченко Л. С. Кадровий консалтинг у вищій 

школі: сучасні напрями і технології. ІІІ Міжнародна наукова конференція 

«Сучасні трансформації в економіці та менеджменті», Університет Клайпеди, м. 

Клайпеда, Литва, 29 березня 2019 р. 

49. Стріжкова А.В., Лазаренко М.І. Іноземні компанії на українському 

ринку. ІІ Інтернет-конференція “Сучасні проблеми розвитку права та економіки 

в інноваційному суспільстві” (м. Харків, 29 листопада 2019 р.). С. 49 – 52. 

50. Стріжкова А.В., Савченко Р.І. Визначення Національної інноваційної 

системи в наукових дослідження України. ІІ Інтернет-конференція “Сучасні 

проблеми розвитку права та економіки в інноваційному суспільстві” (м. Харків, 

29 листопада 2019 р.). С. 68 – 71. 

51. Водорєзова С.Р., Хмельова В.О. Переваги та недоліки введення в 

Україні часткової консолідованої моделі регулювання за небанківськими 

фінансовими установами. ІІ Інтернет-конференція “Сучасні проблеми розвитку 

права та економіки в інноваційному суспільстві” (м. Харків, 29 листопада 2019 

р.). С. 28 – 31. 

52. Водорєзова С.Р., Іобідзе Д.М. Реформування державного 

регулювання ринків небанківських фінансових установ. ІІ Інтернет-конференція 

“Сучасні проблеми розвитку права та економіки в інноваційному суспільстві” (м. 

Харків, 29 листопада 2019 р.). С. 32 – 34. 



 116 

53. Павленко Ж. О., Водорєзова С. Р. Штучна компетентність VS 

природня: правове регулювання. Сучасні проблеми розвитку права та економіки 

в інноваційному суспільстві: зб. наук. пр. за матеріалами Інтернет-конференції 

(м. Харків, 26 лютня 2019). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2019. URL: 

http://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2019/26.02.19/26.02.19-1-3.pdf 

54. Пасмор Ю.В. Вплив процесів цифровізації на розвиток відкритих 

інновацій в Україні. Теоретичні та практичні проблеми земельної реформи в 

Україні: матеріали Круглого столу (м. Харків, 15 листопада 2019 р.). Харків: НДІ 

ПЗІР НАПрН України. С. 179 – 183. 

55. Новіков Є.А., Гречко О.О., Коритін Д.С. Щодо потреб дерегуляції 

законодавства в сфері господарської діяльності. Цифровізація сучасних бізнес-

процесів як вектор нової економічної політики: зб. матеріалів круглого столу (м. 

Сєвєродонецьк, 11 грудня 2019 р.) С. 64 – 66. 

56. Єгорова-Луценко Т. П., Лемак К.Е. Особливості діяльності 

кредитних спілок. Регіональні інноваційні ініціативи: завдання та шляхи 

вирішення: зб. наук. пр. за матеріалами круглого столу (м. Харків, 5 квітня 2019 

року) / редкол. С. В. Глібко, А. М. Любчич, О. Ю. Палант. Харків: НДІ ПЗІР 

НАПрН України, 2019. С. 136 – 140. 

57. Єгорова-Луценко Т. П. Електронні послуги Державної служби з 

геодезії картографії та кадастру України. Теоретичні та практичні проблеми 

земельної реформи в Україні: матеріали Круглого столу (м. Харків, 15 листопада 

2019 р.). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України. С. 74 – 78. 

  



 117 

8.3. Наукові публікації співробітників Інституту у закордонних 

наукових журналах, що індексуються в Web of Science Core Collection i 

Scopus. 

1. Getman, A.P., Getman, Y.A., Lozo, V.I. Climate protection laws: 

European reality and Ukrainian prospects. 2019. Environmental Policy and Law, 49(2-

3), pp. 190-195.  Індексація SCOPUS. (Назва укр.: Закони про захист клімату: 

європейська реальність та українські перспективи). – 0,2 друк.арк. 

2. Hlibko, Serhii V. Vnukova, Nataliya N., Hontar, Daria D., Anisimova, 

Hanna V., Liubchych, Anna N. Hlibko S.V. Risk-Oriented Approach to Determining 

Bank’s Capital Size according to Requirements of Basel Committee on Banking 

Supervision. Economic Studies. 2019. Vol. 28. Is. 1. P. 56-71. URL: 

https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia. 

3. Yaroshenko O.M. Labor Protection in Branches: European Experience of 

Normative Support of Risk-Oriented Approaches. Published in Financial and Credit 

Activity-Problems of Theory and Practice in 2019. 

URL:https://publons.com/publon/20135786/. 

4. Savchuk, O., Liubchych, A. Legislative Framework for the Deveopment 

of Innovative Infrastructure of Efficient Use and Protection of Land under Forest 

Shelter Belt Plantations. Sci. innov., 2019. 15 (3). 5-13. 

5. Blochina N. A., Kravchenko A. G., Danilyan O. G., Mamychev A. Yu. 

Anisimova H. V. Рolitical and legal models of institute transformation in the 21st 

century. 2018. № 14. URL: http://www.revistaorbis.org.ve/pdf/es/art7.pdf (date of 

appeal: 04.02.2019). WOS (публікації не були включені до річного звіту 2018 

року). 

6. Shestopal S. S., Mamychev A. Yu., Razuvaev N. V., Lyubashits V. Ya., 

Anisimova H. V. Unity and diversity in «state» as a concept in political-legal thought. 

Scientific e-journal of Human Sciences. 2018. № 14. URL:  

http://www.revistaorbis.org.ve/pdf/es/art16.pdf (date of appeal: 04.02.2019). WOS  

7. Mykola Inshyn, Yurii Міroshnychenko, Yurii Paida. Protection of cultural 

rights and freedoms of citizens by the constitutional court of Ukraine. Baltic Journal of 

Economic Studies. 2018. Vol.4, №4. P.134-139. (публікації не були включені до 

річного звіту 2018 року). 

8. Mykola Inshyn, Olena Moskalenko. Ensuring freedom of labor in Ukraine 

in the context of labor emigration. Baltic Journal of Law & Politics. 2018. Vol.11. issi 

2. P.1-31. (публікації не були включені до річного звіту 2018 року). 

9. Вапнярчук Н. М. Commercial Secret as an Object of Labour Relations: 

Foreign and International Experience. Journal of legal, Ethical and Regulatory. 2018. 

https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia
https://publons.com/publon/20135786/


 118 

Issues Volume 21, Special Issue 1 (Scopus) (публікації не були включені до 

річного звіту 2018 року). 

10. Вапнярчук Н. М. General-Compulsory Medical Insurance: World 

Experience. Journal of Advanced Research in Law and Economics. Vol 9 No 5 (2018): 

JARLE Volume IX Issue 5(35) Fall 2018. P. 1829-1838 (Scopus) (публікації не 

були включені до річного звіту 2018 року). 

11. Nataliya Vnukova, Sergii Kavun, Oleh Kolodiziev, Svіtlana Achkasova, 

Daria Hontar Determining the level of bank connectivity for combating money 

laundering, terrorist financing and proliferation of weapons of mass destruction. Banks 

and Bank Systems Volume 14, 2019.Issue #4. pp. 42-54  

12. Пономаренко В. С., Внукова Н. М., Колодізєв О. М., Ачкасова С. А. 

Вплив державного регулювання на розвиток ризик-орієнтованої системи 

фінансового моніторингу України. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми 

теорії та практики. 2019. № 2 (29). С. 419-429 (Web of Since). 

13. Bacho, R., Pukala, R., Hlibko, S., Vnukova, N., Pola, P. (2019). 

Information Management: The Key Driver of the Economic System’s Development. 

Marketing and Management of Innovations. Issue 3. P. 297-307. Access mode: 

http://doi.org/10.21272/mmi. 

14. Volodymyr V Zablotskyi, Oleksii Y Palant, Oleg A Diegtiar, Serhii V 

Glibko, Tetiana V Bielska, Alla V Rusnak. (2019). The Current State and Necessity of 

Transformation of the Management System of Educational Establishments in Ukraine 

at the Local Level. Public Policy and Administration. Issue 2.  P. 225-240 

15. Anna Liubchych, Olena Savchuk and Tetyana Berkutova Problems of 

Legal Competency of Innovative Infrastructure Subject within the Format of 

Assistance to Entrepreneurship in Forestry Legal Relations: Expediency of European 

Union Experience Implementation. European Journal of Sustainable Development. 

Volume 8, Issue 2. P. 69-92. 

16. Mariya G. Shul’ha, Anatoliy V. Mazur, Iurii V. Georgiievskyi. Legal 

Regulation of Importation of Medicinal Products: European Standards and National 

Practice. Wiadomości Lekarskie. Access mode : http://wiadomoscilekarskie.pl. 

17. Zhornokui Yu. M., Vahanova I. M., Soboliev O. V., Borysov I. V. Means 

of private investment of small and medium innovation entrepreneurship in the 

European Union. Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2019. 

№ 4. P. 145 - 151. 

18. Kseniia Yu. Ivanova Valentyna I. Borysova, Iryna V. Yurevych, Olena M. 

Ovcharenko Judicial Protection of Civil Rights in Ukaine: National Experience 

through the Prism of European Standards. Journal of Advanced Research in Law and 

Economics.Volume X, Issue 1(39), Spring 2019. Access mode: 

https://journals.aserspublishing.eu/jarle. 

http://doi.org/10.21272/mmi
http://wiadomoscilekarskie.pl/
https://journals.aserspublishing.eu/jarle


 119 

19. Kseniia Ivanova Valentyna Borysova, Larisa Krasitska Problems of 

assisted reproductive technology’s application. Wiadomosci Lekarskie. TOM LXXII. 

2019. NR12. Access mode : http://wiadomoscilekarskie.pl. 

20. Дмитрик О.О., Котенко А.М., Смичок Є.М. Вплив принципів 

податкового законодавства на ведення бізнесу в Україні. Фінансово-кредитна 

діяльність: проблеми теорії та практики. 2019. № 29. Том 1. С. 95-104. 

http://fkd.org.ua/article/view/163685  (0,2 д.а).  

21. Дмитрик О.О., Кучерявенко М. П., Головашевич О.О. Криптовалюва: 

розвиток, ознаки, класифікація. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії 

та практики. 2019. № 30. Том 3 С. 361-370. http://fkd.org.ua/article/view/179737 

(0,2 д.а). 

22. Sulym, А & Fomin, O. & Khozia, Pavlo & Palant, О & Stamatin, 

Vyacheslav. (2019). Development of a comprehensive approach to determining the 

rational parameters of an onboard capacitive energy accumulator for a subway train. 

Eastern-European Journal of Enterprise Technologies. 6/3. 28-38. 10.15587/1729-

4061.2019.183304.  

23. Kablak, N., Golik, J., Kutsyna, I., Kis, N., Vodovozov, Y., & Palant, O. 

(2019). Development of the city public service model on the basis of integrated 

transport flow indicators. EUREKA, Physics and Engineering, 2019(6), 19–

34. https://doi.org/10.21303/2461-4262.2019.001075 

24. Cherba, V. & Khomutenko, O. & Diegtiar, O. & Palant, Olena. (2019). 

Financial And Economic Innovations As A Tool For Anti-Crisis Financial 

Management At An Enterprise. Financial and credit activity: problems of theory and 

practice. 1. 245-255. 10.18371/fcaptp.v1i28.161689. 

   

http://wiadomoscilekarskie.pl/
https://doi.org/10.21303/2461-4262.2019.001075


 120 

Розділ 9. Міжнародне наукове співробітництво 

 

9.1. Наукові видання (журнали), засновником (співзасновником) яких 

є інститут, за науковим напрямом, що індексуються у наукометричних 

базах Web of Science Core Collection і Scopus. 

Інститут не є засновником (співзасновником) наукових видань (журналів) 

за науковим напрямом, що індексуються у наукометричних базах Web of Science 

Core Collection i Scopus. 

 

9.2. Співробітники інституту, які є членами редакційних колегій 

наукових видань (журналів), які індексуються у наукометричних базах Web 

of Science Core Collection і Scopus. 

Пашков В. М. є членом редколегії міжнародного видання Wiadomości 

Lekarskie, що індексується у наукометричній базі Scopus. 

 

9.3. Міжнародні заходи, які булі проведені. 

(Додатки C1-C8) 

Інститут здійснює міжнародне співробітництво з низкою наукових установ 

іноземних країн, що працюють у сфері інноваційної діяльності.  

Протягом 2019 року Інститут продовжує міжнародне співробітництво з 

низкою наукових установ іноземних країн, що працюють у сфері інноваційної 

діяльності на підставі меморандумів про співробітництво укладених між 

Інститутом та міжнародними науковими установами.  

Зокрема, на підставі Меморандуму про співробітництво між Балтійською 

Міжнародною Академією, Національною академією правових наук України, 

ЮФ «Семенова і Партнери» та Інститутом було проведено спільну Міжнародну 

міжгалузеву конференцію «Підтримка підприємництва та інноваційної 

економіки в праві ЄС, Латвії та України» та здійснено обмін науковою 

літературою. 

Зокрема, в 2019 році була укладена угода про наукову, освітню та 

культурну співпрацю між Інститутом та Ярославською Державною Вищою 

Технічно-Економічною Школою ім. о. Броніслава Маркевича (Польша). 

Науковці Інституту підготували публікації для іноземних наукових видань, 

зокрема, Польща (С. В. Глібко, Ю.В. Георгієвський, К. Ю. Іванова) та ін.  

Доцент, кандидат юридичних наук, директор Інституту Глібко С. В. 

продовжує з липня 2017 року бути членом редакційної колегії науково-
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практичного міжнародного юридичного журналу «Балтійський юридичний 

журнал / The baltic journal of law», ISSN 1691-0702 ( додаток С-1). 

Науковці Центру інновацій та підтримки підприємництва (на громадських 

засадах) приймали участь у Міжнародної конференції «Стратегії 

підприємницької діяльності в інтересах сталого розвитку малого і середнього 

інноваційного підприємництва», у Міжнародної науково-практичної конференції 

Problemes et perspectives d’introduction de la recherche scientifique innovante: 

(м.Брюссель, 29 листопада 2019 р.). 

Науковці Інституту прийняли участь у VII міжнародної наукової 

конференції Діяльність суб’єктів господарювання в змінних економічних 

умовах: (м. Ярослав, Польща, 27 червня 2019 року), (дадатки С-2, С-3); 

Науковці Інституту взяли участь у гранті (тренінгі) «Training for EaP 

Techonology Transfer Managers» ( Minnsk, 13 травня 2019 р.), (додаток С-4). 

Науковці Інституту взяли участь наступних міжнародних заходах: 

 International Scientific Conference Digital and Innovative Economy: 

Processes, Strategies, Technologies: Conference Proceedings (January 

25th, 2019. Kielce, Poland); 

 IIІ International Scientific Conference Integration of Business Structures: 

Strategies and Technologies: Conference Proceedings (February 22th, 

2019. Tbilisi, Georgia);  

 II Міжнародна конференція «Support for entrepreneurship and 

innovation economy in the law of EU, Latvia and Ukraine» (Рига, 24 

травня 2019 р.), (додатки С-5, С-6); 

 VII Міжнародна конференція науковців «Aktywność podmiotów 

gospodarczych w zmieniających się warunkach ekonomicznych» (Польща, 

27 липня 2019 р.); 

 Міжнароднa конференція «Стратегії підприємницької діяльності в 

інтересах сталого розвитку малого і середнього інноваційного 

підприємництва» (Рига, 9-14 жовтня 2019 р.), (додатки С-7, С-8). 

 Міжнародна науково-практична конференція «Problemes et 

perspectives d’introduction de la recherche scientifique innovante” 

(м.Брюссель, 29 листопада 2019 р.). 

 International Congress of the Polish Association of Public Health, 

Abstracts, 2019. 
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Розділ 11. Стан та перспективи підготовки наукових кадрів 

 

Відповідно до п. 2.1.4. Статуту Інституту одним із основних напрямків 

діяльності Інституту є підготовка наукових кадрів через аспірантуру за профілем 

своєї діяльності. 

 

11.1. Стаціонарна аспірантура/докторантура Інституту (бюджетна 

програма 6581040), у тому числі за контрактом 

 

В Інституті відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України № 1047 від 26.09.2012 року відкрита аспірантура зі 

спеціальностей: 12.00.04 – господарське право, господарсько-процесуальне 

право й 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення. 

 

Станом на грудень 2019 року в Інституті закінчили навчання та були 

відраховані всі аспіранти. 

 

Відраховано у 2019 році: 

1. Момот Є. О. – наказ про відрахування № 162 від 03.10.2019 р.; 

2. Ніколенко М. О. – наказ про відрахування № 162 від 03.10.2019 р. 

 

У 2019 році особи, які виконували роботи у Науково-дослідному інституті 

правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових 

наук України дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 

наук не захищали. 

 

11.2. Підготовка здобувачів / заочних аспірантів в Інституті (окремо на 

платній і безоплатній основі) 

 

Станом на грудень 2019 року в Інституті закінчили навчання та були 

відраховані всі здобувачі. 

 

Відраховано у 2019 році: 

1. Савчук О. О. – наказ про відрахування № 111 від 25.01.2019 р.; 

2. Кролевецький К. І. – наказ про відрахування № 107 від 25.06.2019 р.; 

3. Чубенко В. А. – наказ про відрахування № 107 від 25.06.2019 р.; 

4. Шміло І. О. – наказ про відрахування № 107 від 25.06.2019 р.; 

5. Бойчук Н. Р. – наказ про відрахування № 107 від 25.06.2019 р. 
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У 2019 році особи, які виконували роботи у Науково-дослідному інституті 

правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових 

наук України дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 

наук не захищали. 

 

11.3. Підготовка дисертацій співробітниками Інституту 

 

Підготовка дисертацій співробітниками Інституту протягом 2019 року не 

здійснювалася.  
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Розділ 12. Кадрове забезпечення 

 

Станом на 31.12.2019 р. загальна кількість співробітників, працюючих в 

Інституті  становить 60 чол., з них 31 чол. працюють за сумісництвом.  

 Чисельність наукових співробітників становить  44 чол. 

 Серед наукових співробітників: 

 академіків – 2 чол., членів-кореспондентів – 2 чол., Заслужених 

діячів науки і техніки України – 2 чол., Заслужений юрист України – 1 чол.  

 Чисельність основних  наукових співробітників становить 20 чол., з 

них:  

докторів наук – 2 чол.,  кандидатів наук – 15 чол., без ступеня – 3 чол., 

мають вчене звання професора – 1 чол., доцента – 2 чол. 

 Чисельність наукових співробітників, працюючих за сумісництвом, 

становить 24 чол., з них:  

докторів наук – 10 чол., кандидатів наук – 11 чол., без ступеня - 3 чол., 

мають вчене звання професора – 10 чол.,  доцента – 7 чол.,  старшого наукового 

співробітника – 1 чол. 

Протягом року було присвоєно вчене звання професора – 1 чол.,  захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня  доктора наук – 1 чол. 

 Середній вік наукових співробітників складає 43 роки, з них працівників  

до 35 років 16 чол. 

  

  За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної юридичної науки, 

значні успіхи у проведенні наукових досліджень, багаторічну плідну працю, 

високий професіоналізм співробітники Інституту були нагороджені  нагородами  

та почесними відзнаками: 

- завідувач наукового відділу Дмитрик О.О. отримала Подяку 

Харківського міського голови, визнана лауреатом Премії імені Лідії 

Костянтинівни Воронової; 

- заступник директора з наукової роботи Анісімова Г.В. отримала Подяку 

голови Харківської обласної ради; 

- провідний науковий співробітник Гетьман А.П. отримав відзнаку 

Міністерства оборони України  Нагрудний знак «Знак пошани»; 

- провідний науковий співробітник Внукова Н.М. нагороджена Почесною 

грамотою Державного закладу післядипломної освіти «Академія фінансового 

моніторингу», отримала Подяку Миколаївського національного аграрного 

університету та Подяку Київського національного торгівельно-економічного 

університету за підготовку переможців Всеукраїнських конкурсів студентських 

наукових робіт; 
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- провідний науковий співробітник Ярошенко О.М. отримав Подяку 

Міністерства освіти та науки України;  

- провідний науковий співробітник Білоусов Є.М. нагороджений 

Грамотою Харківської обласної ради; 

- науковий співробітник Савчук О.О. отримала Диплом переможця 

міського конкурсу «Молода людина року» у 2019 році по Немишлянському 

району у номінації «Діяльність у невиробничій сфері». 

 

Інститут, в особі представника наукового співробітника Семенової М. В., 

включений до реєстру асоційованих учасників НТОУ та Мережі знань НТОУ з 

01.01.2019. 
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Розділ 13. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення 

Фінансування Інституту у 2019 року здійснювалось за рахунок коштів 

Державного бюджету та за рахунок коштів спеціального фонду – власних 

надходжень. Кошторисом затверджено на 2019 рік фінансування за рахунок 

Держбюджету у сумі – 4100,1 тис. грн. 

Станом на кінець грудня 2019 року до Інституту надійшло коштів з 

Державного бюджету – 4100,1 тис. грн.  

Фактичні видатки складають 4101,7 тис. грн., у тому числі: 

заробітна плата та нарахування на заробітну плату – 4099,4 тис.грн 

предмети, матеріальні витрати – 2,3 тис. грн. 

У 2019 році Інститут отримав власних надходжень на суму – 318,3 

тис. грн., в тому числі за надання інформаційно-аналітичних послуг – 250,0 тис. 

грн., сплата за навчання від здобувачів та аспірантів – 23,0 тис. грн., інші 

надходження – 45,3 тис. грн. 

Фактичні видатки спеціального фонду складають 372,6 тис. грн. на 

заробітну плату, нарахування на заробітну плату, витрати на матеріали та 

послуги (крім комунальних), сплату комунальних послуг та податків.  

Кошториси доходів і видатків інституту складено на підставі вимог 

Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання 

кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2002 № 228 із змінами і доповненнями. 

Бухгалтерські документи відповідають встановленому порядку 

бухгалтерського обліку і звітності Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. № 996-XIV. 

Фактів псування майна не виявлено. 

Діючі посадові оклади працівників встановлені відповідно до Постанови 

Президії Національної Академії правових наук України від 30 червня 2011 року 

№ 78/13 «Про умови оплати праці працівників наукових установ Національної 

Академії правових наук України» зі змінами та доповненнями від 13 червня 

2014р. №88/11, від 22 вересня 2015р №103/2-Б, від 14 грудня 2015р.№105/2-Б, 

від 19 квітня 2016р.№110/3-Б, від 02 грудня 2016р.№99/18, від 10 січня 

2017р.№116/4-Б, від 22 грудня 2017р.№129/4-Б, від 26 листопада 2018р. № 142/3-

Б. 

Нарахування премій здійснюється за рахунок економії фонду оплати праці. 

Нарахування та відрахування до бюджету здійснюються у повному обсязі і 

своєчасно. 

Складання обліку фактичних витрат по тематиці в цілому повністю 

відповідає Постанові Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 року № 830 

(із змінами) «Про затвердження Типового положення з планування, обліку і 
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калькулювання собівартості науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт». 

Матеріально-технічне забезпечення Інституту станом на кінець грудня 

2019 року складається з: 

1) ноутбук – 1 шт. 

2) комп’ютер з процесором R-line – 1 шт. 

3) комп’ютер Intel – 3 шт. 

4) комп’ютер Pentium dual-core E 5300 –  5 шт. 

5) комп’ютер Pentium dual-core E 5500 – 14 шт. 

6) принтер HP LaserJet 1100 –  1 шт. 

7) принтер –  6 шт. 

8) БФП –  3 шт. 

9) факс Panasonic – 2 шт. 

10) Системний блок – 1 шт. 

11) Системний блок серверний – 1 шт. 

12) Копірувальний аппарат  Canon – 1 шт. 

13) Обладнання локальної мережі – 1 шт. 
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Розділ 14. Пропозиції щодо удосконалення роботи академії, інституту, інших 

підрозділів, в тому числі щодо звітності 

 

Перед Інститутом та його структурними підрозділами поставлено досить 

важливе та складне завдання – правове забезпечення становлення та розвитку 

інноваційного суспільства в Україні.  

Результати наукової діяльності Інституту можуть бути вищими за умови 

достатнього фінансування, що напряму впливає на проведення якісних наукових 

досліджень. Обмежені обсяги бюджетного фінансування знижують 

обгрунтованість наукових результатів, змушують більше уваги приділяти роботі 

прикладного характеру. В свою чергу, кількість відряджень з метою ширшого 

дослідження тематик науково-дослідних робіт та ефективного співробітництва, у 

тому числі міжнародного, зменшується в рази. А також недолік фінансування 

створює труднощі й в організації науково-практичних заходів, придбанні 

наукової літератури, публікацій статей у виданнях, які індексуються в 

міжнародних науково-метричних базах Web of Science Core Collection i Scopus.  

Пропонуємо активізувати роботу з міжнародного співробітництва та 

взаємодії з органами держаної влади та місцевого самоврядування з питань 

інноваційного розвитку. 

Для підвищення ефективності наукової роботи Інституту удосконалити 

програмне забезпечення та поширити можливості Інтернет-ресурсу у повному 

обсязі. 

На виконання цього пропонуємо вступити НДІ правового забезпечення 

інноваційного розвитку НАПрН України та набути членства у такій міжнародній 

неурядовій організації, яка об’єднує наукові установи, в тому числі з питань 

дослідження правових проблем, як Федерація Європейських Академій наук 

(ALLEA), одним з напрямків діяльності якої є Наукова політика європейських 

академій, у рамках якого вивчаються проблеми інноваційного розвитку та 

утворення єдиного наукового та інноваційного простору у Європі. 

Налагодити роботи з інформування співробітників Інституту про 

можливість наукових публікацій у виданнях, які представлені в міжнародних 

науково-метричних базах Web of Science Core Collection i Scopus. 

Розглянути можливість проведення Інститутом семінарів з питань ІТ 

права, патентного права та інших тематик в рамках співробітництва з іншими 

науковими установами, закладами вищої освіти або на оплачуваній основі. 
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Розділ 15. Інша діяльність Інституту 

 

Інститут активно працює у напрямку видання спільних монографій та 

проведення спільних науково-практичних заходів із зарубіжними партнерами, а 

також у напрямку співробітництва з громадськими організаціями, зокрема, ГО 

«Громадські зміни майбутнього» над спільними проектами щодо написання 

грантових заявок та організації проведення грантових досліджень. 

Було підписано: 

I. Меморандум про співпрацю з: 1) Комітетеом Верховної Ради україни з 

питань фінансів, податкової та митної політики від 24 грудня 2019 р. 

2) Харківським технологічним університетом «ШАГ» від 03 вересня 

2019 р. 

3) Національним університетом «Львівська політехніка» від 31 травня 

2019 р. 

4) Науковим парком «Синергія» від 22 квітня 2019 р. 

II. Угоду про співробітництво з: 1) Державним університетом 

телекомінікацій № 17/2019 від 04 червня 2019 р. 

2) Київським національним університетом імені Тараса Шевченка від 10 

квітня 2019 р. 

 

 

 

 

 

Учений секретар Інституту,  

к.ю.н.          А. М. Любчич 

 

 


